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Ζητά νά διακοπεί ή προβολή του

Από τον Δικηγόρο κ. Ευάγ. 
Χριστοφοράκη πήραμε την 
παρακάτω επιστολή: 
Φίλε κ. Διευθυντά,

Ένα από τα πιο χαρακτηριστι 
κόι ιστορικά κειμήλια της πόλης 
μας, π Κρήνη Μοροζίνη (τα Λιον 
τάρια ή το συντριβάνι) κινδυνεύ 
ει να τελειώσει την ύπαρξή του 
στις μέρες μας.

Η Κρήνη Μοροζίνη που κατα 
σκευάσθηκε πριν τρισήμισυ αιώ­
νες, το 1628 από τον τότε Ενε 
τό Διοικητή της Κρήτης Φραγκί 
σκο Μοροζίνη και βρίσκεται στην 
κεντρικότερη πλατεία της ποληός 
πόλης, επέζηισε μέχρι τις μιέρες 
μας παρά τις αλλοιώσεις που της 
έκαναν οιι Τούρκοι και παρά τις 
ζημιές που έπαθε από τους Γέρμα 
νικούς βομβαρδισμούς στη μάχη 
του Ηρακλείου.

Τις ζημιές του πολέμου τις επα 
νόρθωσε με στοργή και δουλειά 
πολλών μηνών, αμέσως μετά τον 
πόλεμο ο μοναδικός ειδικός του 
Μουσείου Ζαχαρίας Κανάκης.

Έκτοτε η Κρήνη κακστύχεψε.
Δεν συντηρήθηκε ουσιαστικά 

ούτε προιφυλάχθηκιε από κάποιια 
αρμόδια υπηρεσία ή από τον Δή 
μο.

Αντίθετα από 3—4 χρόνια τώ 
ρα κάποιος «αρμόδιος» όπως έμα 
θα σοφίστηκε να γίνεται κατά­
βρεγμα του μνημείου για να προ 
φυλάσσεται και να μη το1 πλησιά 
ζουν βέβηλοι.

Το κατάβρεγμα αυτό που γίνε 
ται από την υδραυλική υπηρεσία 
του Δήμου είχε καταστρεπτικά 
αποτελέσματα.

Το νερό προκαλεί διάβρωση 
στην πέτρα από την οποία είναι 
κατασκευασμένη η Κρήνη, σήμε 
,ρα δε βριίσκεται σε αθλία κατά 
στάση με τα γλυπτά καλυμένα 
με μαύρα βρύα με λιμνάζΌντα νε 
ρά γύρω.

Περνούμε δίπλα οι Ηρακλειώ-

τες και δεν ρίχνουμε μια ματιά 
για να δούμε την καταστροφή 
του μνημείου.

Όλοι. «Άρχοντες» κοι «αρχό 
μεναι».

Πριν από αρκετό διάστημα εί­
χε ανακινηθιεί το θέμαι της κα­
ταστροφής της Κρήνης από το 
κατάβρεγμα και μερικοί χημικοί 
είπαν πως το νερό δεν βλάπτει, 
γιατί δεν έχει σκληρότητα.

Δεν είναι όμως θέμα χημικής 
σύνθεσης του νερού.

Είναι υπόθεση σεβασμού της 
ιστορικής και πΌλιτιστίκής παρά 
δόσης της πόλης μας η. διατήρη 
ση αυτού του ιστορικού μνηίμεί 
ου.

Κάποιος «αρμόδιος άρχοντας» 
όταν του .υπέδειξα ότι πρέπει να 
στάμΗτήσει το κατάβράγ'μά·, μου 
αιπάντηίσε ότι η Κρήνη δεν παθαί 
νει τίποτε, άλλως τα δεν έχκΐ1 
και σπουδαία καλλιτιεχνική α- 
ξίαϋ!

ιΡώτηίσα και αρμόδιιούς της 
Α.ρχαιολόγικής ύπηρβσέας. Η α 
πάντηισηι ήταν: «(Βλέπομε την 
.καταστροφή δεν μπορούμε όμως 
ν' απαλλαγούμ® από... .«τους νε 
ροιυλώδες τοιυ Δήμου» που κότα 
βρέχουν το μνιηιμείοι.

Εαίν παληός Ηράκλειώτήΐς κά 
νω έΐκκλιηισηι στους αρμόδιους 
του Δήμ,ου ικαι στην αρμόδια a 
ιρχαιολογιική υπηρεσία να βνδια 
φερθούν να σταματήσει το κατά 
βρέγμα, και να πιάρούν μιαν a 
πάφαση· -για τη συγκρότηση 
μιας επιτροπής που θα μεριμνήι 
σει για την οριστική σωτηρία 
της Κρήνης και τη συντήιρησή 
της.

Ηλιπιίζω κ. Δ)ντά να προσθέ
cists και >τ;η' φωνή σας στη; 
κή μοι» για το σκοπό αυτό.

Μίεί εκτίμηση·
Βαγγέλης Χριστοφοράκης

Δικηγόρος
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ΑΑΗβΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
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για την Κοινωνικοηοίηοη των Τραπεζών
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΕΝΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) —
Ο Υφυπουργός Εθνικής Οιικο 

νομιίας κ. Α. Γεωργιάδης b&ojctb 
σήμκρσ. στην δηιμοσιότητα το 
πόρισμα της γνωμοδοτικής επί 
τροπής για την κοινονικοποίη 
ση των ασφαλιστικών εταιριών 
τών Τραπεζών που ©λιέγχονται ή, 
ανήκουν στο ,κράτος·.

Η γνωμοδότίική επιτροπή προ 
τεϊίναι να συσταθεί ενιαίος φορέ 
ας για να ασκήσει ενιαία ασφα. 
,λιστική πολιτική, να συμβάλει 
στιην ειξυγίανση; της ασφαλιστι­
κής αγοράς, ,και να καθιειρώσει 
την διαφάνεια στην διαχ®ίιρη|ση.

Αναλυτικότερα το πόρισμα 
προβλέπει:

Α. ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ..
Η επιτροπή προτείνει στους 

στόχους του φορέα να συμπέρι 
λιηφθούν:

1. Η άσκηση ενιαίας ασφαλι 
στικής πολιτικής με γνώμονα

ρέα τη μορφή ΝΠ ΙΔ Προτείνει α 
κομά για ανώτατο διοικητικό 
όργανο ένα θεσμοθετημένο συμ 
βούλιο κοινωνικού ελέγχου με 
σαφείς αρμοδιότητες, δεσμευ 
τικές για τις επί μέρους επ^ 
χειρήσεις. Η επιτροπή θεωρεί ά 
ναγκαία την δημιουργία ενός 
ενιαίου φορέα, χωρίς όμως να 
προδικάζει την ακριβή τελική 
μορφή του. Η πλήρης διερευνή 
ση της επιθυμητής τελικής μορ 
φής του φορέα και οι συγκεκρι 
μένες συγχωνεύσεις η και εξψ 
δικευσεις των επιχειρήσεων, 
που θα οδηγήσουν στην τελική 
μορφή, θα είναι ένα από τα 
μεληματα του συμβουλίου κοι-

νωνικου ελέγχου. Στην συνολική 
αυτή διερεύνηση του προβλήμα­
τος πρέπει να συμπεριληφθεί 
και η (μελέτη του αιντασφαλ.στι 
κου προβλήματος της χωοας. 
Τέλος, ακόμα και ανεξάρτητο.' 
από τις πιθανές συγχωνεύσεις 
και εξειδικεύσεις των ασφαλι­
στικών επιχειρήσεων, το συμ­
βούλιο κοινωνικού ελέγχου και 
άλλα όργανα του φορέα πρέπει 
να δώσουν σημαντική προτεραι 
ότητα στην εναρμόνιση της πο 
λιτικής, των δραστηριοτήτων 
και της εσωτερικής λειτουργίας 
των επί μέρους επιχειρήσεων.

Γ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

ξής οργανικό σχήμα:
1. Το συμβούλιο κοινωνικού 

ελέγχου, που αντικαθιστά τις 
γενικές συνελεύσεις των μέτο­
χων των επί μέρους επιχειρή 
σεων και αποτελεί το ανώτατο 
όργανο του φορέα. Γο συμβού 
λιο είναι το όργανο χαρσξης 
της στρατηγικής και εφαρμογής 
του κοινωνικού ελέγχου στον 
κοινιωνικοποιημένο χώρο τω? · 
α'σφαλιοεων. Το σμμβούλιο κα 
θορίζει την πολιτική του χώρου

Από· τον «Σύλογο Βιαννιτών 
Ηρακλείου ο Πατούχας» δο- 
θηκ» ώτη δήμοσιότηιτα η. πα 
ρακάτω Όνακοίνωση:

Ο ζύλλογος Βιαννιτών που 
μένουν στο Ηράκλειο νοιώθίειι 
την ανάγκη, να κάνει γνωστό 
στη κοινή· γνώμη της Κρήτης 
τα παραίκάτω:

Όταν πληιροφορηΐθήκαμ® πως 
η, ΕΡΤ 1 ανέθεσε στον Αλ· Δα 
μιανό να γυρίσει σε ταινία τον
«Πατιούχα» του Κονβυλιάκιηι 
fti προβαλλόταν σ» σήριαλ 
την "τηλεόραση., ζητήσαμε 
τον σϊκήνοθέτη να γυρ'ισ&ι 
ταινία. οΤη. Βιάννο.

Αίυτό με την πεποίθηση 
πο 'φιυσικό Πρρι'βάλλον' και
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και δεν έχει ανάμιξη 
οίκηση των επί μέρους 
Το συμβούλιο ελέγχει 
κητικα συμβούλια των
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μεγιστοποίηση· του συνολιι 
κοινωνικού οφέλους.
Η εναρμόνιση, της πόλιτ,ι- 
του Τομέα ασφαλίσεων με 
κιυβεσνητιϊκή οίικονοιμιική 

.κοινωνική πολιτική και το·
γενικό πρόγραμίμα ανάπτιυξης
ΐης χώρας.

3. Η συμβολή 
<μιη οικονομική 
χώρας.

4. Η παροχή

στην αυτόδύνα 
ανάπτυξη της

υψιπίλήις πσιότη
τας υπηρεσιών με το μικρότερο 
δυνατό κόστος.

5. Η δίσαγαχγή; νέων ασφαλι­
στικών καλύψεων ανάλογα με 
τις μεταβαλλόμενες ανάγκες και 
συνθήκες..

6. Η άσΙκηση ενιαίας αντασφα 
νιστικής πολιτιϊκής.

7. Η άσκηση ενιαίας επενδυ 
τνκής πολίπιικής.

8. H αύξηση της παραγωγής.
9. II σρμιβΐΜ<ιή στην &ξνγΙαν 

ση της ασφαλιστικής αγοράς

Ό Κυπριανού ουναντήΒηκε 
χθες ρέ ιόν Ντερβίνοκι

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος Κυπριανού είχε σήμε 
ρ4α το πρωί στο προεδρικό μέγο 
ρο συνάντηση με τον ειδικό σύμ 
βουλο του Αμερικανού υπουργού 
Εξωτερικών κ. Ντερβίνσκυ με 
τον οποία συζήτησε διεξοδικά το 
Κυπριακό.

καίων πρωτοβουλιών του Γ.Γ. 
των Ηνωμ. Εθνών».

«Πιστεύουμε είπε, ότι τώρα εί 
ναΐ' ο καιρός για να επιτευχθεί ε­
πιτέλους κάποια πρόοδος προκει 
μένου να αρχιίοει η επίλυση του 
προβλήματος του μακροχρόνιου 
διαχώρισμού της Κύπρου».

Στη συνάντηση παρέστησαν α «Χωρίς να θέλω, συνέχισε ο κ. 
πό Κυπριακής πλευράς ο υπουρ. Ντερβίνσκυ, να προκαλέσω ο- 
γός Εξωτερικών κ. Ιακώβου, ο ύ ποιεσδήποτε ψεύτικες ελπίδες — 
φυπουργός παρά τω Προέδρω ιί 
Σταύρου, ο διευθυντής του γρα 
φείσυ του Προέδρου κ. Βοβίδης 
και ο διευθυντής του γραφείου 
του Υπουργείου Εξωτερικών κ, 
Κωνσταντίνου. Από Αμερικανι­
κής πλευράς σ πρέσβυς k. Γιούΐγκ 
ο σύμβουλος - της Πρεσβείας κ.

και δεν έχω μαγικά σχέδια ή φόρ 
μούλα, ούτε καΊ μαγικό ραβδί — 
είμαι συγκρατημένα αισιόδοξος 
ότι η πολιτική ατμόσφαιρα και 

. το ενδιαφέρον είναι τώρα τέτοια 

. που τελικά θα επιτύχουμε κά-
πώσ πρόοδο ατό· Κυπριακό··».

Το... έγκλημα, συνετελέσθη·. 
Αυτά, τουλάχιστο, λένε οι πλη- 
ραφορίες για την Κλινική του I. 
Κ.Α. Νοικιάιστηκιε, λέειι, το οίκη­
μα, της μοναδικής άλλωστε προ­
σφοράς που υπήρχιε, αντί του 
ποσού του ενός εκατομμυρίου 
και τριακοσίων πενήντα χιλιά­
δων (αριθ. 1.350.000) το μήνα!

Οι πληροφορίες, λένε ακόμη ό­
τι, δεν ελήφ.θησαν υπ’ όψηι από 
την Επιτροπή - φιάντασμια, οι το­
πικές συνθήκες του Ηρακλείου, 
τα ενοίκια δηλαδή πσυ αυτή την 
ώρα πληρώνουν οι άλλες Κλινι­
κές, αλλά έγινε σύγκριση, με προ­
σφορές, πσυ έγιναν από τη... 
Θεσσαλονίκη, για κει, φυσικά!

Η Στήλη, σε τρεις - τέσσερις 
φορές που ασχολήθηκε με το θέ­
μα, είχε θέσει κόμπασα ερωτήμα­
τα προς όλα τα σημείσ του ορί- 
ζαντα και προς κάθε υπεύθυνο1 
κα'ΐ αρμόδιο· πάνω σ' αυτό τσ θέ­
μα. Με εξαίρεση — που περιποι- 
εί τιμή γι' αυτό — τσ Εργατικό 
'Κέντρο Ηρακλείου, και που δια­
τύπωνε την άποψη της Διοίκησής 
ταυ, κανείς άλλος δεν ευδόκησε 
να δώσει μιιάν απάντηση. Κανείς 
δεν ετόλμησε απ’ όλους τους υ­
πεύθυνους και αρμόδιους, να πει 
φωναχτά, δημόσια1 την άποψή 
του. Κανείς δεν έστειλε πέντε 
γραμμές, με τις οπαίες ν' απαντά 
ιμε το θάρρος της γνώμης ταυ, 
■στα ερωτήματα για τα οποϊαι ώ- 
φειλε απάντηση.

Πώς να εξηγηθεί αυτή η... ομό 
νοιισ στη σιωπή; Ποιά ερμηΜεία 
να δοθεί σ' αυτό το κοινό σημείσ 
πσυ λέγεται βουβαμάρα, και στο 
οποίο συναντήθηκαν Υπουργείο 
Υγείας, Υπουργείο Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, Ίδρυμα Κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων, Νομαρχία Ηρα­
κλείου, Υποκατάιστηιμα· ΙΚΑ Ηρα­
κλείου; Τί πρέπει να υποθέσει κα­
νείς, γι' αυτόν τον κοινό παρο­
νομαστή που χαρακτηρίζει τη 
στάση, όλων αυτών των επίση­
μων φορέων;

θέλω να πω: Η σιωπή, αναβλύ 
ζει από την βαθειά τους περιφρό 
νηση προς την «Τέταρτη εξου­
σία», ή από κάποιο έρπον συναί­
σθημα ότι μπορεί και να μην έ­
χουν δίκιο στο θέμα που χειρί­
στηκαν κοι χειρίζονται πίσω απ' 
το παραβάν της δημοσιότητας;

Είναι, ή δεν είναι σκάνδαλο, το 
να ενοίκιασθεί ένα οίκημα με ε- 
νάιμισυ, περίπου, εκατομμύριο 
νοίκι, χώρια τα όσα χρειάζεται ο 
Εξοπλισμός του, τη στιγμή που 
πλήρως εξοπλισμένες Κλινικές, 
στην ίδια πόλη, δεν ξεπερνούν τις 
τρακόσες χιλιάδες; Απάντηση, υ-

»*< ® ·» » ® S» <· « W β β

πάρχει στο ερώτημα; Κι αν υπάρ 
χει, ποιά είναι;

Υπάρχει1 μια διακηρυγμένη κυ­
βερνητική αρχή: «Όλα στη δήμο 
αιστητα, και διάλογος, στο όνο­
μα της Δημοκρατίας». Στην περί 
πτώσή μας, δεν πρόκειται για... 
εθνικά απόρρητα. Για το ορθό.ή 
όχι της ίδρυσης Κλινικής του I. 
Κ.Α., είναι ο λόγος, και αν πρέπει 
ή όχι να πληρώνει το Ίδρυμα ένα 
τόσο ογκώδες νοίκι. Όσο· κι αν 
προσπαθώ, δεν τη βρίσκω την 
σκοπιμότητα αυτής της σιωπής. 
Εκτός αν δεχθούμε — πράγμα 
που εγώ τουλάχιστο αποκλείω — 
ότι ή υπόθεση δεν έχει την απαι 
τούμενη διαύγεια.

Πρέπει, επομένως, να δεχτού­
με — η σιωπή το υπαγορεύει με 
τον δικό της τρόπο; — πως και 
το δίκια μ:ιάς τέτοιας πρωτοβου 
λίας είναι αμφ'λεγόμενο και η 
σπουδή στην ενσικίαση του κ.τι- 
ρίου. είναι τουλάχιστο λάθος.

Μπορεί όμως, να είναι και πε­
ριφρόνηση προς τον Τύπο. Μπο 
ρεί. Όμως, σκεπάζει1 αυτή η πε- 
ριφιρσνητική σιωπή το θέμα; Κα­
λύπτεται ιμε την περιφρόνηση 
φωνή που βοά;

θέλω να πω, ότι ανεξάρτητα 
από το πσιές εντυπώσεις ή και 
διαπιστώσεις δήμιουργούνται α­
πό την επιδεικτική περιφρόνηση 
προς τη φωνή της Κοινής Γνώ­
μης όπως λέγεται ο Τύπος, έχει 
τεθεί ένα θέμα που υποχρεώνει 
αυτούς στους οποίους αναφέρε- 
ται, να βγουν από τό παραβάν 
και να δώσουν εξηγήσεις.

Προσοχή, όμως. Απάντηση 
στο θέμα. Όχι αυτό το, «έχομε 
την έγκριση του Λαού» έτσι γε­
νικά. γιατί αυτό το είχαν τσίκλα 
στο στόμα τους μισόν αιώνα οι 
άλλοι. Κι είναι τουλάχιστον αη- 
διαστιικό, να παίρνει κανείς στο 
στόμα του, τ’ αναμασήματα του 
άλλου. Και μάλιστα τόσο· μετα­
χειρισμένα, και καταδικασμένα 
σε ανύποπτο χρόνο.

Ζητώ, λοιπόν, την απάντηση 
στα ερωτήματα που. έθεσα. Τη 
ζητώ, πρώτα ως ασφαλισμένος 
του ΙΚΑ. Τη ζητώ ύστερα, ως πο 
λιτής που απευθύνεται στις Αρ­
χές. Τη ζητώ ως δημοσιογρά­
φος, που ασκώ κάποιο λειτούρ­
γημα. Δε ζητώ να δεχτούν σι υ­
πεύθυνοι τη γνώμη μου. Το γιατί 
γίνεται, αυτό πού επιχειρούν, 
πρέπει να εξηγήσαυν, και γιατί 
τόση δαπάνη για ενοίκια, από ε- 
νον κορβανά, στον οπαίο υπάρ­
χουν και δικά μου λεφτά.

Ζητώ, και περιμένω.
Σ. Σταυρακάκης.

10. Η 
.ρισης.

1111. Η 
κότηιτας

12. Η

διαιφΐάνεια της διαχιεί

αύξιησιη της παραγωγι

βελτίωοη τής θέσης
των εργαζομένων.

Β. ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ
Η επιτροπή προτείνει για το φο

Τάλλ και ο σύμβουλος του κ. 
Ντερβίνσκυ κ. Κϊμπλ.

Η συνάντηση, διάρκεσε μιάμι 
ση περίπου ώρά ο δε Πρόεδρος 
Κυπριανού την χαρακτήρισε ως 
«ιδιαίτερα χρήσιμη».

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΝΕΟΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑΡΧΗΣ

ΟΤΕΚΡΗΤΗΣ

Ο κ. ΔΑΣΕΝΑΚΗΣ

0 κ. Ντερβίνσκυ δήλωσε μετά, 
την συνάντησή ότι είχε με τον 
Πρόεδρο Κυπριανού μια μακρά 
και πρακτική συνάντηση.

«Συζητήσαμε, πρόσθεσε, το 
ευρύ φάσμα των προβλημάτων 
που αντιμέτωπίζουμε εδώ. Ήλ­
θα πρατίστως για να διαβεβαιώ 
σω τον Πρόεδρο για το συνεχές 
ενδιαφέρον των ΗΠΑ, ιδιαίτερα 
για την υποστήριξη των αναγ-

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
•κ. Χριστοφίδης δήλωσε μετά τη 
συνάντηση, ότι αποκλειστικό θέ 
μα της συναντήσεως ήταν το Κυ 
πρισκό η δε συζήτηση ήταν ου­
σιαστικής φύσεως. Είναι, πρό- 
οθιεσε, φανερό και από όσα: είπε 
ο κ. Ντερβίνσκυ ότι την πρώτο 
βουλία θσ έχει σαφώς ο Γ.Γ. του 
ΟΗΕ, οι δε ΗΠΑ θα βοηθήσουν 
τον Γ.Γ. στην επιτέλεση του έρ­
γου του.

Πιριέίπει να πώ, συνέχισει ο κ. 
Χριστοφίδης ότι ο Πρόε&ρος 
Κυπριανού βριίσκεται σε βπικοι 
νωνία και επαφή με τον κ. Κου 
εγκάρι και αναιμένειτίαι ότι σύνιτο 
μα θα καθοιριστεί η· ημβρομη Μα

Φερετζάκης μετατέθηρχης κ.
κε στην ΑθήνΙα.

ΕΓΚΥΟΣ ΓΥΝΑΙΚΑ
ΓΕΝΝΗΣΕ ΑΓΟΡΙ
ΠΑΝΩ ΣΕ ΔΕΝΔΡΟ

Αϊτό χθες ανέλαβε τη Δ)νίση 
του συγροτήιματος Κρήτης ΟΤΕ 
ο Μ. Δασενάκιης.

Ο μέχρι τώρα συγκροτηματά

“LEON MUSIC HALL
Στην περιοχή Παλαιός Φομ,ετσας, η κατσίκα του κ. Γεωργίου Κεραλάκη, συνταξιούχου

ΜΑΠΟΥΤΟ 7 .(Α,ΙΙΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Μια γυναίκα γέννη 
σε πάνω στο δέντρο·, στο οποίο 
μι1/® ικαιταφύγει για να γλυτώ­
σει ' από την πλημμύρα του πο 
τρίμού Μαιπούτο, ηι οποία προ- 
ικλήθηκε από ικυκλώνα. που έιπλιη 
ξε την περασμένη εβδομάδα: Φη> 
Νότιό ιΜοζαιμβίικη..

Στο βρέφος έδωσαν το όνομα 
του άνδρα που ήλθε να τους 
γλιυιτώσ®ι με ίμια ,βάρκα, δυο μέ 
,ρες μετά τον τοκετό.

Όπως μετέδωσε ο ραδιοφω 
νικάς σιίαιθμός του Μόιπου’το, 
ο κυκλώνας ιπρακώλεσε το θάνα 
το 30 ανθρώπϊών.

οπο crnpcρα

... και παλιές τιμές 
και εκπτώσεις 30ο)ο

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

ΣΜΥΡΝΗΣ 14 
Πλ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 280631 

30ο)ο Σ’ όλα τα 
ψάθινα είδη 

και στα έπιπλα Μπαμπού.

συναντήσεως Κυπριανού— Κουε 
γιάρ.

ΕιρωΤηβείς τι το ιδιαίτιειρο προ· 
ιέίκυψε ώστε να επισκεφθεί τηιν 
Κύπρο ο κ. Ντερβίνσκυ, δήλω 
σε ότι ο Πρόεδρος Κυπριανού 
είιχε υπαβ'άλιει πλαίσιο για συνο 
λική λύση καθώς και μια πρό­
ταση διαδίικαστική, ο δε Γ.Γ. α 
νέλάβε τη διική του πρωπαβοιυλία

Ό κ. Καυ®γιώρ —πρόσθεσε ο 
κ. Χ.ριστοφίιδης— συναντήθη.κε 
στην Καζαμπλάνκα. με τους κ.ικ. 
Εβρόν και Ντακτάς. Οι εξελί­
ξεις στο Κυπριακό χαραχτηιρίζο 
νται από μια δυναμιική σε αντί 
θέση προς τη στατικότη.τα.

’Ttviwaft,· ρίπε, ·πβόσ«άθ»ι·εί 
για εφαρμογή του ψηφίσματος 
541·, για άρση· ταυ αδιέξοδου και 
για προώθηση, λύςηεως.. Θεωρόν 
ικατίέληξε, ο κ. ’ Χρισταφίβηις, 
φυσικό ότι υπό τις περιστάσεις 
οι επισκέψεις και οι συνομιλίες 
του κ. Ντεριβινσκυ στην περιο 
χή αίναι δυνατό ναι βοηθήσουν 
τον Γ.Γ. του ΟΗΕ στο έργο 
του.

Σε ερώτηση κατά πόσο πιστεύ 
εται ότι μετά την επίσκεψη Ντε 
ρβινσκυ στην περιοχή θα υπώρ 
ξει κινητικότητα στα Κυπριακό, 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δή 
ιλωσε: «Κινούμαστε με αυτό το 
στόχο και μ® αυτή τη, πιροσδο 
κία»ι

Ερωτηι9®ίς κατά πόσο η επί 
σκέψη Ντερβίνσκυ στην περιο 
χή. θεωρείται σαν κλιμάκωση, ή. 
συνέχιση τι» αμερικανικού εν. 
διιαφέροντος στο Κυπριακό ο κ. 
Χριστοφίδης δήλωσε ότι θεωρεί 
ται «μάλλον σαν συνέχιση του 
αμερικάνικου ενδιαφέροντος»·.

Ο κ. Ντερβίνσκυ είχε: επίσης 
το μεσημέρι συνάντηση: με τον 
υπουργό εξωτερικών κ. Γ. Ια 
κώβου.

γ?.νιικότέροι παιράγοιντΒς παυ avi: 
πνευσαν’ τοιν Κίσνδύίλάκη για να 
γράψει 4tw Πατούχα· θα βοηθοιί 
σαν στην καλύτερη απόδοσή 
του. »

Υπασχεθήκαμιε βοήθεια και 
φιλόιξδνίια των ηθοποιών που θα 
πάρουν μήρος.

Δύσή^ώς η πρόταση δεν έγι 
νε δεχτή.

Όταν «ποφασίάτηκΉ να γύρι 
στεί στην Εύβοια οι Κοινότητες 
.τη·? Επαρχίας κ»ι οι σύλλογοι 
Βιαννι'τών διεμαρτυρήθηισαν μΕ 
το ίδιά ma πάνω σκεπτικό.

Μάταια και πάλι.
Me to πρώτοι επεισόδιο που 

παρουσία σ® η. τηίλεόραση· στις 
22 του Γενάρη φάνηκε η παρα 
ποίηση που γινόταν.

Γλωσσικές, ενδυμίατολογιικιέις, 
πειριβαλ|λονταλΙογικέ.ς και ώλλεις 
άλλοι ώβ«ις που ξεσήκωσαν σε 
διιαμαρτυρίες όχι μόνο, τους 
Βιαννίτες όπου και αν βρίσκον 
ται μα. κάθε Κρητικό, κάθε Έλ

ληναι που έχει διαβάσει το έργο 
του Κον&υλάκη και άτωχιε να π» 
δει σε θέαιτρο που έχει ανεβά 
σει ο Κατράκης και άλλον και 
•το κινηιματογραφιικίό έργο από 
το Γιαννόπουλο.

Οι εφημίερίδες πι μια. μετά 
την άλλη Επαρχιακές και της 
πρωτεύουσας έχουν αιναφερθεί 
σ’ αυτό .και οι περισσότερες, πο 
λύ σωστά, καταλήγουν πως το 
σήριαλ που παρουσιάζει η· τηλϋ 
άροση, δεν έχει καμμκώ σχέση 
ιπεριεχαμένου με τον «Πατούχα» 
του ίΚόνδρλ’άκη·.

Η αντίδραση των σμνέπαρχιω 
τώύ τού Κσνδυλώκη. ήταν άμε 
σή.ί ■ ■ I _■ , ’

Η εφημερίδα της ειπαϊρχίας 
«Βιαννίιτιικβ Νέα» κοώιεί την Έ 
νωση Ελλήνων Λογοτεχνών σε 
ανακοίινωσή της να κάνει γνω 
στό αν ρ κάθε σκηνοθέτης έχει 
το διικαί'ωμα να παραποιώ στο 
βαθμό αυτό τα καταξιωμένα λο 
γοτεχνικά έργα,.

Τήν EiPT 1 να συνεχίσει την 
προβολή: όχι- όμως μ» τον τίτλο 
«Πατούχας» ή ότι έχαι σχέση 
■με τοιν Κκάιβυλάκη και την Κρή 
τη. γενικότερα.

Ακολουθούν ψήφισμα και επι 
στολή τοιυ Συλλόγου των Βίαν 
νιτών της Αθήνας προς την Υ 
πουργό Πολιτισμού κ. Μΐεμκού 
ρη και .υπουργό αρμόδιο για τη. 
τηλιεόραση και τη. ραδιοφωνία 
κ. Πεπο νή που τους καλούν να 
σταματήσει η προβολή, της ταινί 
ας που προσβάλει τον τόπο .μας, 
γνωστοποιούν μάλιστα πως εί­
ναι αποφασισμένοι αν δεν λΜ> 
φθούν μάτρα θα προχωρήσουν 
σε λήψη ασφαλιστικών μέτρων.
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Λόγοι καί ώνΙίΛογοι

Η ΕΚΠΛΗΞΗ
Μ ΑΣ ΜΗΝ 
να. Ο καιρός

ΕΧΟΜΕ τταράπο 
αφού έκαμε χειμε

ρινές διακοπές άνοιξε τις πη 
γές των υδόςτων τ ουρανού και 
πρτιαε με άφθονα νερά και μά 
λίστά με ήπιεξ βροχές’ την πέ 
ριοχή μας και όχι άγρια όπως 
έκαμε στα Χανιά και το Ρέ­
θυμνο που θύμιζε κατακλισμό 
του Νώε. Η χειμωνιάτικη δίψα 
σμένη γης χόρτασε μαλάκωσε 
και οι γεωργοί μας—τους προ 
τιμώ με την αρχαία τους προ 
σωνυμία, παρά ως αγρότες γι 
ατί θεά της Γεωργίας υπήρξε 
της Αγροτιάς όμως όχι —μπο 
ρουνε τώρα να συνεχίσουνε τις 
γεωργικές των δουλειές βέβαιοι 
πως η Δήμητρα δεν τους ξέχα- 
σε. Αν τους θυμηθούν και οι Ε 
ταίροι μας της ΕΟΚ τόσο το 
καλύτερο και γι αυτους και γι 
α μας. Γιατί και περισσότερο 
συνάλλαγμα θα εισπράξωμε α­
πό την εξαγωγή των γεωργι­
κών προϊόντων και Λιγώτερες 
χωματερές θα έχωμε....

μα ένα ττράμα να κατέχεις.
— Ιντα ττράμα;
—Οσα θέλεις δούλευγε, όσα 

θέλει η ΕΟΚ θα σου δώσει!!!!!

Η ΜΗΝΙΑΙΑ εφημερίδα «Βι 
αννίτικα Νέα» γράφει στο φυλ 
λο του Ιανουάριου μεταφέρει 
στον κ. Νομάρχη Ηρακλείου το 
αίτημα των κατοίκων της ετταρ 
χίας όχι μόνο να μη μετατεθεί 
ο μοναδικός γεωττόνος ττου υ 
ττηρετεί στη Βιάννο αλλά να 
στείλει και άλλους δυο για να 
•παρακολουθούν μονίμως τις 
•ποικίλες καλλιέργειες της με- 
γάλης αυτής περιοχής. Η μετά 
θέση αυτή δεν μ εντυπώσιασε 
τόσο, γιατί επιτέλους κάποιος 
άλλος θα πάει στη θέση του, 
όσο η μοναδικότης —ο ένας γε 
ωπόνος σε μια ολόκληρη επαρ 
χία —αν κατάλαβα καλά. Και 
οι άλλοι δυο που ζητούνε για 
Υα γίνουν τρεις είναι Λίγοι, 
μπροστά στις τεράστιες ανάγ 
κες και στη μάχη της παραγω 
γής·

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΚΑΤΣΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕ ΕΦΤΑ ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ

ΟΓΑ, γέννησε προχθές εφτά κατσικάκια, από τα οποία έζησαν έξι, που τα κρατούν στα 
χέρια τους ο κ. Κεραλάκης, η γυναίκα του και η εγγονή τους.

Φωτο.: Β· ΔΡΟΣΟΣ, τηλ. 221830

—Η οικογένεια Ιωάννου Συ 
γκελάκη ιατρού κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 30.000 εις 
μνήμην της αγαπηιμένης των μη 
τέρας και γιαγιας Ευαγγελίας ί 
Συγκελάκη όπως διατεθούν 1) j 
20.000 υπέρ των ιδρυμάτων , 
Παναγίας Καλυβιανής 2) δρχ 
10.000 υπέρ του Ι.Ν. Αγίου I 
ωάννου Σίββοις Πυργιωτίσσης.

—Ο κ. Μανόλης Σμυρνάκης 
ιατρός ωτρλ)γος κατέθίσε στα 
γραφεία μας δρχ 4000 εις μνή 
Ευοιγγελίας Συγκελάκη ιπέρ , 
των" ιδρυμάτων Παναγίας Κάλυ ί 
βιανής.

— Η οικογένεια Αθανασίου ; 
Αργυρον κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 εις μ ιη^ηζ Ευ 
αγγελίας Συγκελάκη όπως δια- ί 
τεθούν.
1) δρχ 5000 υπέρ των ίδρυμά 
των Παναγίας Καλυβιανής 2) j 
δρχ 5000 υπέρ του Κέντρου Νε 
άτητος Αγίου Τίτου. - !

— Εις μνήμην Ευαγγελίας Συ 
γγελάκη και υπέρ των ίδρυμά 
των Παναγίας Καλυβιανής κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας: 1) 
Η οικογένεια Ιωάννου Χατζάκη 
Ιατρόν δον 5000 2) Η οικογ 
Χαρ Χατζάκη δρχ 3000 3) ο κ. 
Μηνάς Χατζάκης δρχ 3000 4) 
ο κ. Σπόρος Χατζάκης δρχ 3. 
000

—Η κ. Φλώρα Βελεγράκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην της αδελφής 
της Αικατ. Τσιβιδάκη όπως δι 
αιεθουν 1) δρχ 3000 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων 2) δρχ 2000 υ 
πέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Παντάνασσας ΛιΥοπεραμάτων.

—Η οικογένεια Αλεξ. Μελισ 
σείδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δοχ 3000 εις μνήμην Φιφί 
κας Μπαντουβάκη. υπέρ του Φι 
λανίθρ Συλλόγου Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων, j

ΓΙΑΤΙ ΑΚΟΥΣΑ προχθές κά 
ποιο γεωργό να λέει στον άλ 
λο, που εννοούσε να κλαδεύει 
ακόμη κι ας ήτανε προχωρημέ­
νο βράδυ:

— Παραίτα τα δα σύντεκνε 
γιατί σκοτεινιάζει μπλιο.

—Φέγγει λιγάκι ακόμη και 
λέω να κλαδέψω μια δεκάρά κου 
ρμούλες να μην τσ έχω αύριο. 
Γιατί ο καιρός δε μουφαίνεται 
τση καλωσύνης.

—Διάξε όπως θες σύντεκνε,

ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ το Αγιο­
λόγιο προβλημοττίζει όπως το 
σημερινό που η Εκκλησίοι τιμά 
τη μνηιμη του προφήτη Ζαχαρία 
και η στήλη με τα κοινωνικά 
είναι πτωχότατη από εορτάζον 
τες και μη. Μόνο δυο Ζαχάρη- 
δες γράψανε χθες ότι δεν εορ 
τάζουν. Η «ένδεια» δεν οφείλε 
ται βέβαια σε τσιγγοονια αλλά 
στο γεγονός ότι τ όνομα Ζαχα
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ΟϊνίηοΓ
... μέ τίς αύστηρότερες 
διεθνείς προδιαγραφές.

15W-40 turbo
20W-50 super

15W-40 Multimax
ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ, ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ, ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Εισάγονται συσκευασμένα
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ: GEMINI TRADING LTD 

ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 14 · ΑΘΗΝΑ 10445 · ΤΗΛ. 8822000 · 8841847

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ: ΜΗΛΑΚΗ - ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε. 
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 19 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 236789

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ
DISK DRIVES

MONITORS

ΑΝΑΜΪΣΙΜΑ

shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

. Τ ώη λ ' ·. λ ' ."λ?' ■ - <■ ·\ ■■ . ' ' ' ’ :
, 25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463
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r.u^ ]■ »τ'ΐ«·
Τετάρτη 8 Φεβρουάριου 1984

ινυνιπα
ΕΟΡΤΕΣ

Σΐήμρ,ιρα· εορτή του ΤΤροφή'τη 
Ζαχαρία 6!εν εορτάζει: 
— Ο κ. Ζαχαρίας Διακάκης

—- Ο κ. Ζαχαρίας Μουρτζίδης 
Παιδίατρος
— Ο κ. Ζαχαρίας Τζάγκαρακής

«Μ

ΓΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕυΛαριςτηρτο
Μετά την πλήρη αποκάτάόΤά 

ση της Υγείας μου ®κ των αθρι 
τικών παραμοιρφώάεων, συμφύ­
σεων και υλλοιόισεων των γσνά 
τωιν μου, θεωρώ καθήκον και υ 
ποχιρέωσή μου όπως κάι δια ταυ 
τύπου, ευχαριστήσω τον ®ξαίρ® 
τον άνθρωπο κ. Νίκο Βε'ι'σάκιη 
Φυσικσθεραιπευτή Και καθηγηιτή 
Σωματικής Αγωγής κάτοικο Η 
ρακλείου (Πλι Αγ. Αικατερί­
νης), ο οποίος με υπεράνθρωπες 
προσπάθειες και Επιστημονικές 
μεθόδους, (βοηθούμενος και a 
πό τα υπερσύγχρονα μηχανήμα 
τά του) συντόλ·εσε ώστε να ανα 
•κτήσω και πάλι την πίόιτη προς 
την Ζωή. Επίσης ευχαριστώ τη ν 
συνειργάτιβώ του κ. Λιίλίικα Γραι 
κού για τις πολύτιμες φροντίδες 
της και την μεγάλη της καλό 
σύνη.

•Ηράκλειο 7-2-1984 
Η ευχαριστούσα

Φωτούλα Ξεν. Ζωγράφοι,

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο αδίστακτος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο φσνιάς
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρεβάνς
ΚΡΟΝΟΣ
Γ κάντι
ΟΡΦΕΑΕ
Οι εραστές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η προφητεία
ΣΙΝΕ νΤΡΑ ΓΒΤν
Το μακρύ λαρύγγι

i‘s<< Τετάρτη 8 Φεβρουάριου 1984

Ανοικτά όλο το 24c>p0.
Ε.Φ. Λαιμπράκ,η —θροδώιρίίδοι» 
Λ. Κολοκαιρινού (Κομαράκι) 
Σ.Φ. Μπατάκη— ΡούσΐΤου Πλ.
ΛασκυλογιάΛ'νη
ΑνοιΚΐό «πό 08.00—22X1') 
•Κιιίυλμπϋξιόιτου 'Αννα Λ. Κνω 
σού , — ’, ,,. ζ,· j
Ανοικτή: άΛό 08.00—26.00
Αιπκάκη Ευάγν. ό®. Κώρτερού 
ΦανουράΚής Μίχ. , πάρμπλί κλι 
νικής. Ασλανίδη
Δίημερεύουσές κάι διόρυκτίερεύ

ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Του Μανόλη Κοζυράκη Γεωπόνου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι- 

λόνθρώπι.κού Συλλόγου Μέριμνα 
δια τον πλησίον «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝ­
ΝΗΣ Ο ΕΛΕηΜΩΝ» ευχαριστεί . 
θερμά τους κσ+ωθι δωρήτός:

1) Τανκ. Φασουλάκη Νίκο· διά 
την εκ 1:500 δρχ, δωρεά του εις · 
μνήμην της μητρός του Μαρίας ;

2) Τον κ. Γαβριλάκη Γρηγόρ.ο 
δια την εκ 4000 δρχ. δωρεά του ■ 
•έις μνήμην της μητέρας του Ευ 
ριδΜης

3) Την ο.καγένεια Ηλία Κασω- 
τάκη δι^ την εκ 2.000 δρχ. δω- ί 
ptav τής εις μνήμην Παρασκευής 
Παπαδόπούλου.

4) Τον κ. Ποτεράκη Πέτρο· και 
κ. Σωσώ ΚωσταντινΙδου δια την 
εκ 3000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
•μην Γιάννη Παπσ^άκη.

.. ------- - --------------
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. >Κοπ:'διάικης Λ. 62 Μαρτύ j 
ροκν
Απμ. Γιόμελος Λ. Πλαστή,ρα < 
Π«ρ. Χειμωνίτης Λ. Παπανα- ! 
στασίο·

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης —Χαραλάμπάκης · 
Λ. Εθν. Αντίστασης.
Μάν. Μιπαρκάτσας Λ. Κνωσού '

’ σνσος κλινιϊκές 1·ΚΑ.. 
j Μέγήιλδχάβή ,
. Ιΐενι'ζέλείό 

Οενιζέλειό
Άγ. Γεοιργιος 
Άγ. ΓΡώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Νίάιρικάκη

, ιΠμ0)κά 
„Χ1:ΐρ)Κίά

EPt 1
5.45 Λπυντβ-χ
&.50 Ένα δεύρο για το 

φίλο· μου
6.05 Ο Πήτυ τσ σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Νέα πρόσωπα'

10.10 Οι πολυεθνικές
11.00 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ο άγριος κόσμος των 

ζώων
7.00 Η ζωή άώριο
7.15 Αυτοτελείς ιστορίες
8.30 Οκτώμισι
9.15 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

θΡθ)κά 10·05 °'
OWKU · -, 1 οθ σε)ρίς

Κάρο κα ; 12 θ0 Ε
Ουρήκα · ■

<Ν8αρ)κά
, Οφθ)κά ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τετάρτη 8-2-84

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
07., 15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

® ΒΡΟΧΗ 
γνώστες της

έπεσαν χθες τα τηλεφωνήματα από αγανακτησμένους ανα- 
στήλης; Αγανακτησυένους και παράλληλό αηδιασμένους, για 

το νέο επεισόδιο του σήριαλ «Παίούχός» Κού είδαν την Κυριακή. Και όλόι 
με ένα στόμα μου είπανί «Καλά τα έγραψες την Κυριακή, αλλά ήταν λίγα. 
Αυτοί — οι υπεύθυνοι του σήριαλ — για να σε καταλάβουν πρέπει να 
τους τα πεις έξω από τα δόντια». Μάλιστα ένας φίλος και αναγνώστης της 
στήλης, μου είπε: «Πρέπει να ζητήσεις να διακοπεί η προβολή των επεισο­
δίων του σήριαλ».

• ΜΟΥ eiwav και άλλοι πρλ ξέρω για τι άλλο και βρέθηκαν
λώ και εγώ είπα ότι έχομν δίκιό,' ίμερικές γυναίίκβς —δέν έχει ση 
Αυτό πάντως που δεν κατάλαβα ·μασία αν εί'ναι παντρεμένες ή ,α 
είναι —όπως το έγραψα και στρ ' νύπαντρές— «ο» τα παραξήγηΓ
τηροηγούμΕίΜΟ Περισκόπιο— για συν όλα αυτά. Και, νόμισαν ότι 
τί δεν ξησηκώιθηικαν ακόμη η πρέπει να γίνουν βυτές αρχηγοί 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, τα Σώμα, .της οικογένειας και ν' αποφασί

; τεΐα και γενικά όλοι οι φορείς 
Κρήτης, γιά την προσβολήτης

• π'ου 
; δειν 
• στ»

βάλιΟΛ

γίνιεται στο Νιηισί μιας. Και 
είναι μικρή τρ προσβολή, χί> 
να ιμου πει κανείς ότι unep

.ζουν μόνές τους γιοι θέματα που
αποτελούν τα Ι'υμέλ ία τηι 
στής οικογένάΐας. Θέλετε

σω-
eva

^παράδειγμά; Λένε ορισμένες ό 
τι πρέπει ναι απΌκρασίζουν μόνες

Αλλά μάιτως &8ΐν έπρμ τους οι παντρεμένες αν θα κά
wb να έχουν πιΛει θέση, και οι 
Κρήτες Βοσλεστές. Θα μου πει

νουν άμβλωση ή ήχμ Ωραίο 
και τούτο. Και ο σύζυγος να

τε ότι ζητάω· πολλά. Ας aiVan. ί μην έχ®ι γνώμη. Σκιεφθεΐτ», φί 
Τελικά έχω τη γνώμη· ότι όλοι λοι αναγνόιστβς, ένα γονιό να 
Θα ξεσηκωθούν όταν Θα; ί<χρι>ν πίεριμένει μ® .λαχτάρα· να κάνει 
τε.'λΒίφσέι όλα τα...ΐπ&ι:σόδι« ; η γυναίκα ταυ έ να παιιδί, να 
τού σήριαλ. (“ μείνει η σύζυγος σε ενδιαφέροιυ

• ΠΕΘΑΝΕ ο Βασίλης η-σα, να αναγγείλβι αυτός το ευ 
Τσιτσάνης και τον έθαψαν’·' ^τυχές γεγονός σέ συγγενείς και 
δημοσία δαπάνη·. Άρχοντες _____________ ' ________

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 
μόνων τού 10α·υ Δημοτικού Σχο. 
λείου Ηρακλείου ευχαριστεί θερ 
μά και μέσω Του Τύπου τον κ, > 
Ποτεράκη Γεώργιο που αποχώρηι 
σε πρόσφατα από τη Διεύθυνση 
τσυ 1θου Δημοτικού Σχολείου 
λόγω συντσξισδοτήσεώς του.

Η συνεχής προσφορά τςυ κ. 
Ποτεράκη, προς το Σχολείο μας, 
η ·εργατικότητά too μέχρι και < 
των τελευταίων ωρών της υπηρε 
σίας του, οι αγώνες yia επίλυση 
των διαφόρων προιβληιμάτων, η ■ 
συμπαράστασή του προς γονείς , 
και παιδιά καθώς και η άριρτη 
συνεργσσία μας, θα μείνουν αλη 
σμόνητα. σε όλους μας και του 
•ευχόμαστε υγεία κα. κάθε οικογε 
νειακή ευτυχία.

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός

γιο το Ηράκλειο
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.00 Το διήγημά μας
10.30 Κρητικά τραγούδια
11.05 Οι 'Λογοτέχνες μάς
12.05 Αφιέρωμα στο Νίκο
11.30 Ελληνικά τραγούδια 

Ξυλούρη
13.05 Ματιές cttov Κρητικό 

Τύπο
10.15 Ισως σας ενδιαφέροιυν
13.35 Κρητικά και λα'Γκά 

τραγούδια
15.30 Μουσικό εξπρές
16.00 Ειδήσεις

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνοδέυσαν μαζί 

μας στην τέλευταία κιατοκκία της και τίμησαν με όπακιδή- 
ποτε τρόπο, την αναπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΓΚΕΛΛΑΚΗ
Αι Οικογένειαι

Ιωάννου Συγκελλόκη, και Μιχαήλ Μίταστάκη.
Συλλυπητηρίους επισκέψεις, δεν θα δεχθούν.

,

ΙΑΙ·«ΤΙΙ«|Λ · ΑΗΥβτυ?.® 
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ΠΑβϊ U«>I<TOV

HPaItacioh , «FH-ffity

και Λαός έσπευσαν στην κη,ι^ 
·δ»ία του και οι πρώτοι έκα Ί ί 
ναν δηλώσεις κατασυγκινη. , ! 
μένοι. Πέθανε μετά από λί j 
γ®ς ημιήριες η Κουλά Πρά ! 
τσικα και κηδεύτηκε σο στ; ί1! 
νό ο,ικογενετ.ακό κύκλο. · ί 
Θα με ρωτήσετε ποιώ ήταν Γ] 
πάλι αυτή. Εσείς δικαιολο ί 
γείσθε να μην την ξάρετε, ΐ 
οι αρμόδιοι όμως όχι. Για s 
τί η· Πράτσικια ήταν μια ιέ 
.ρεια του χορού. Ήταν η, κο ? ί 
ρυφαία ιέρεια που άναψε 
την φλόγα, στην Αρχαία ό j ί 
Λΐύμπία,. γιά τους Ολύμπιαν ϊ 1 
κούς αγώνες του Βερολίνου ' 
το 1936. Άξιζε, λοιπόν, 
μιας κάποιιας τιμής και ηι 
Πράτσικα, για να μην έ­
χουν το· δικαίωμα ορισμέ­
νοι να ισχιυρίζίΛ-ται ότι οι 
εκιδήλοτσέΐς Α.βχόντων και 
Λαού για τον Βασίλη, Τσι 
τσάνη· έγιναν για τό..»θεαβ®ί 
ναΐι!

• ΙΣΩΣ παραξηγιηιθο) από με 
ρικές άνάγνίΒστιριβς τής στήλης 
αλλά...to· ίδιο μου· κιάνιεη. Μίλη 
σαν για ιάότηιτα, Vtrf νόμιμο- 
ποίηση της άμιβλιωοης και δεν

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστό 
θηκε μόνιμο ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 223 
344 οΙκίας 242224

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΣ

Με τον Αλαίν Ντελόν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ο Χρήστος Μάγκας παρουσιάζει την ταινία 

Ο ΦΟΝΙΑΣ 
Βαγγέλης Καζάν — Αιμιλία Υψηλάντη

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
Στην οδό Κατεχάκη 10

Η ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ του Στυλιανού
ΔΙΑΘΕΤΕΙ I

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο κολοσσός των 8 ΟΣΚΑΡ

ΓΚΑΝΤΙ
Κατάλληλον — A' Προβολή “

Η ιστορία του ανθρώπου που επηρέασε τον κόσμο για πάν­
τα. Καθημερινώς 2 παραστάσεις με ώρες ενόρξεως δ.ΙΕ,και 
9,30'. .

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ωρα ινάρξιω< 4 μ.μ. — Τηλ. 18320· 

ΡΕΒΑΝΣ
Η ταινία που κατίρριψε άλα τα βραβεία στο φεστιβάλ 

Θεσσαλονίκης
Αντώνης Καφετζόπουλος — Γιώτα Φέστα

μ—τ** .”** ,7'"'

χ ΟΡ0ΕΑΣ>
Ωρα ενόρξεως 4 μ.μ.

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ
Ελληνικό

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το φιλμ θρύλος που είχε προκαλέσει παγκόσμιο συναγερμό.

Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ
Με τον Γκρέκορυ Πεκ

ΣΙΝΕ NTPAI.BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ* 

Τηλ. 821480
Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Έναρξη 6,15 μ.μ.
ΤΟ ΜΑΚΡΥ ΛΑΡΥΓΓΙ

Λειτουργεί υπό νέο διεύθυνση με ταινίες A' προβολής 
, , - --- ----- ---- ---  , mm··... . 1·.-»^ ··■»■·7Λ-

! ι

Όλα τα ρούχα για 10 ημέρες, 
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ.

Εγκυμοσύνης, Νυχτικά, φούστες 
έως 62 Νούμερο Μπλούζες

και όλα για 10 ημέρες.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Έγχρωμη τηλ)ση 27" μόνο 97.500 Δρχ.

Έγχρωμη τηλ)ση 20” 22”, 27” 
με μικρή προκαταβολή και πολλές δόσεις.

• ΨΥΓΕΙΑ — ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
• ΣΚΟΥΠΕΣ — ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ — ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΑ
• ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ — ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ
• ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

Από τα καλύτερα εργοστάσια 

στις χαμηλότερες τιμές.

ΝΙΚΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλακη 16

Τηλ. 241366 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

φίλους και το μεσημέρι να πάει 
στο σπίτι Και να του πεΐ η γυ- 
νάίκ'α του: Έκανα <Τ)Λβ\ο>ση,. Έ 
τσΐ ξερά, χωρίς καμιά προέιδο 
ποίήση. Λιυτά δεν γίνονται ή. 
καλύτερα δέν είναι σωστό να 
γίνουν έστω και άν ι,πογραφούι' 
εκατό Νόμοι γιά την ισότητα. 
Αυτά και ίσως χρειαστεί να ε 
πανέλθωι.

© ΤΟ ύψος της βροχής 
•στήν περιφέρεια τόυ Ηρα 
κλείου έχει φτάσει τα 392 
χιλιοστά. Το μεγαλύτερο ύ 
ψός ήτον τον Νοέμβριο 
140,4 χιλιοστά) Κάι το μν 
κιρό'τέρο τον Οκτώβριο 
(66,4 χιλιοστά).

• ΚΑ Ι το ανέκδοτο· της στή 
λης:

Η ιατρική υπηρεσία ενός κο 
λοσσιαίου εργοστασίου· της Γαλ 
λίας .κάνει έρευνες για να δια 
πιστώσει τα αίτια που προκα-ι 
λούν τα συχνά ατυχήματα των 
•εργατών και εργατριών τσυ την 
ώρα της δουλειάς στις αίιθαυισες ; 
των μήχανημώτωνι. Μεταξύ των ; 
ιμέτρων που λαμβάνονταιι •μιετιά , 
το πέρας της ερεύνης, είναι και 
το εξής: ΤΟποθετήθηκάν πινακί , 
δες που έγραφαν: «Αν φοράτε .. 
φάρδειά ρούχα μη πλησιάζετε · 
τροχούς, ιμάντες κλπ. Αν φο · 
pare εφαρμοστά ρούχα (οι γυ ί 
ναίκες) μη πλήσιάζεπε τους άν ΐ 
δρες συναδέλφους σας»!...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τα τ&λέυτάία. 15 χρόνια ζούμ® 
μια ουσιαστική αλλαγή, στον το 
μέα της γεωργίας μας.

Σιγά-σιγά αραιώνουν και τεί 
νουν ,να ηξαφιανισθούν·, τα μεγά 
λα ζώα (γάιδαρος, μαιυλάρι, ά 

. λογιο και ιβόδια) πόυ ήτα ν η· κύ 
ρια. δύναμη σίη· κάλλισργεια, ε 
πτξεργασία και μεταφορά των 
προΤόνίτω;γ και των άλιλών ύλι 
κών. . ’ j

Τη ν θέση· του ςπήραν τα σκα 
πτικά, οι τρίκιυκλιες, τα τρακτέρ, ί 
τα αγροτικά αυτοκίνητα, τα a · 
ντληιτικά και τόσες άλλες μηχα 
νές για κάθε περίπτωση.. Ζήσα ί 
με λοιπόν, .και ζούμίε την επανά ί 
στασηι της «μηχανοποίησης στη· , 
Γεωργία».

Τα αποτελέσματα αυτής της 
αλλαγής έγιναν πολύ γρήγορα 
αντι^ήπτώ, η γεωργική παραγω । 
γή αυξήθηκε παρά την ταυτόχρο 1 
νη αύξηση της αστυφιλί'ας και ! 
το υξενιτ^μοί) χιλιάδων αγρό- I 
τών μας στις αγορές εργασίας । 
της Γερμανίας, του ΒείλγΙίοι», ! 
τη; Αι στραλίας, Καναδά: κλπ, ■ 
οι καλλιεργούμενες και αρδευό 
μενες εκτάσεις αυξήθηκαν ηι ί 
πάιότης των προϊόντων βειλτιώ· ; 
•θηικε και γενικά το βιοτικό επί j 
πέδο του. αγρότη έχει καλείτο ί 
.ρεύσει σημαντικά.

Η σχετικά όμως αυτή; γρήγο j 
<ρη μεταπήδηση στη· μηχανοποιηι ! 
μένη· Γεωργίια μ·ας βρήκε· σε με · 
γάλο ποσοστό ανέτοιμους. (

Οι γεωργοί μας. ^γνώριζαν ! 
και γνωρίζουν είλάχιστα για την 
σωστή χρήση και συντήρηση , 
των διαφόρων μπχανών1 που με ; 
ταχειρίςονται, οι επαρχιακοί ; 
δρόμοι ήραν ελάχ·ιστοι και οι 
περισσότεροι παραμένουν σε ά 
σχημη κατάσταση, αγροτικοί · 
δρόμοι δςμ υπήρχαν και ο ρυ · 
Εμός διάνοιξης των παραμένει j 
μικρός, I

'και τώρα τάλΗυταύι τα κέντρα 
Λά'ι'κής επιιμόρφιασης των Ν.Ε. 
Λ.Ε. καταβάλουν σαβαιρή· προσ 
πάθβια στην αύξηση των γνώσό 
ών τών.αγροτιάν ιμας πάνω στα 
διάφορα εί'δη Γεωργικών ιμηιχα 
νηιμάτων..

Οι ΓεωργΜ. μας έχουν ’ ποχρέ 
ωσιη να ανταποκρί'θούν σε α·ι> 

. τές τιςπ ροσπάθειες·. Η μεγάλη 
ί όμως αιτία, ο σοβαρός ασθενής 

στη: προκειμένη περίπτωση· είναι 
η έίλλ®ιιψή ή η κιάκήι κατάσταση 
των άγρότίΚΤΰν και επαρχιακών 
δρόμων.

Οι επαρχιΛ-οΐ δρόμοι στους 
Νόμούς τής ίίρήτης είναι· λίγοι 
και η καιτώισ'ταση· τους πολΙλές 
φοίρές ανυιπόφαρηι

Επιβάλλεται η μακροχρόνια 
μ'έλέτη και προσπάθεια για τη ν 
διάνοιξιηι νέων επαρχιακών δρό 
ιμών, η συντόμβυση και βέλτίω 
ση των ύπαρχίόντων σύμφωνα 
με τις σημερινές ανάγκεις για ε 
ξυπηρέτηση των μεταφορών και 

. του λαού.

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΒΕΡΟΦ Α ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

rnA:ta&288 οικίας 288 817

Τα μειονεκτήματα αυτά έχουν j 
•σαν οποτέλισμα οι χρησιμοποί 
ούμενες στη· Γεωργία μας μηχα 1 
νές να μή δϊδιοιυν όλή τους την 
απόδοση, ναι έχουν μεγάλα έξοι 
δα για καύσιίμα, να υπολΒίτοορ 
γούν και τέλος ·να κάταστρέφον 
ται πριν την ώρα τους.

•Ολα όμτυς ω.τά μόταφράζον 
ται σε χρήμα, σε σύναλλαγμια, 
που τόσο ανάγκη· έχει, η !χώ·ρα 
ιμας:

Αξίζε ι να σημειωθεί, πως ‘‘στις 
περισσότερες περιπτώσεις. είκμη·
χάνηισης της Γεωργίας μας, λό 

' γώ του μικρού ικλιήιρου και τής 
πληίθώρας των μικιρογόωργικών 

ί ε^ματαλίλίβύσβων αλλά και ■ τον
είλλιπούς ή ανύπαρκτου προγίραμ ί 

: ματισίμού, ο αριθμός των χρηισι ΐ
μοποιουμένων μηχα.νιιμάτων ei- |

Ελάχιιΐάτίες έίνάι. όι Κοινοτή- 
τες άόύ δ’ίάβέ'τόύν ένα υιπόφερτό 
δίκτυο αγροΊκ-ύιν δρόμων, ενώ 
ίΤτιις άλλες itbu κάποτε: ανοίίχίθηι 
καν ίμ®ρικόί, τώρα μεταιτρέίπσν- 
ται σε· ipwafcia τον χειμώνα, και 
ΐοος ιίΛτάλοιίπΌυς μήνες είναι δύ 
«βατοί, επιικίνδυνοι, και κουρά 
στικοί γνά ανθρώπους και μηχα 
νήματα.

Οι πιστώσεις που δίδονται 
τώρα τέλίεύίτάίά στους δήμους 
και -ις κοινότητες είναι σημαν 
τικά άύξήμένές.

βέβαια υπάρχίσύν πολλές ανά 
γκε; για να καλυφθούν υδρεύ- 
σβ:ς, αποχετεύσεις, πλακοστρώ­
σεις πλατειών, δενδροφυτεύσεις, 
κ!λπ, ανεργία.

Γίρέπει όμως ή μάλλον θεωρεί 
ται επιβεβλημένο οι καινότητες 
να ρίξουν ένα μεγάλο, βάρος 
των προσπαθεκον τους στο άμε 
σο προγραμματισμό διάνοιξης 
των αγροτικών δρόμων για ό­
λες τις αγροτικές περιοχές των 
περιφερειών τους και στην ητή 
σια συντήίρηίση τους.

Τα Νομαρχιακά Συμβούλια 
πρέπει να δώσουν άμεση προτυ 
ραιάτητα στην έγκριση των1 σχε 
πικών πιστώσεων για την διά 
νοιξη και ετήσια συντήρηση 
τών αγροτικών δρόμων, ενώ οι 
υπηιριεσίές των Νομαρχιών πρέ 
πει να διαθέσουν1 σε μόνιμη· βά 
ση συΜεργεΙία διάνοιξής και συν 
τήρησης των δρόμών· αυτών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ναι κατά π(»λύ μεγαλύτερος omS ί 
ότι ίττην ττηαΜι ιαίτιικΛττιίτι™ -νκνοίΐΛ' ότι στην προγματίκΐότηΐτιαι χιρβιώ

Άρχισαν και συνεχίζονται οι εγγραφές για τα νέα τμή­
ματα που λειτούργησαν από 1ης Φλεβάρη για αρχάρι­
ους από 6 ετών και άνω.

Πληροφορίες - Εγγραφές
Καθημερινώς 9—1 π.μ. και 5—8,30 μ.μ. τηλ. 280-288.

Εκ της Σχολής.

ί ςοντατ.
‘ . Χ.αραχτηΐΜστ'ικό sivai το πα 

ιράδ®ιγμ« όιτι τα τρακτέρ· που υ 
. πάρχουν και υποαπασχολούνται 

στην Έλλάβα, επαιρκούιν να «ρ 
γόινουν κπι γβινικώς να εξιιίτηρί: 
τούν την μισή βαλκανώίήι

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ — ΔΩΡΑ 
«ΚΩΣΤΑΣ»

Τα Καταστήυατα Καλλυντικών 
«ΚΩΣΤΑΣ»

προσφέρουν τα προΊ’όντα τους 
με 20ο)ο έκπτωση, από 6-2-84.

Βικέλα 1 και 1865 αρ. 85
Τηλ. 285276

Η σοβαρόWpjj .σπατάλη, ievto 
; πίζεται στην μάγιάλη· κστανάλ'ι» 
,. άηι «άιισίίμων ftou οφΛίεται στη 

•κακή συντήρηση· των ιμηχανήιμά 
ϊ των και . την έλλυινη ή κιαίκή 
; κπτάσταΒή: των αγροτικών δρό 
■ μων. . ·

,Στήν «βρώτηι αιιτίΐαι, σι υπήίΡΕσϊ 
ί εις τΰύ Υπονργέίόυ Γεωργίας

Η σωστή μελέτη· διάνοιξης, η, 
κατασκιευή των «.πσραίτητων μι 
κρών τεχνικών έργων ποά πολ 
λές φορές δέν χρβιάζονται πε 
ρισσότειρα από δύο· παιληιοβάρε- 
λα και πέντε σακιά τσιμέντο·, η· 
απαραίτητη· ετήσια συνπήίρηση· 
6α καταστήσουν τους αγιροτι- 
κσύς δρόμους σοβαρά μέσα 
στην εξυπηρέτηση· τσυ αγρότη·, 
στη μείωση των καυσίμων και 
των άντΛλακτίκών κάι γενικά 
θα βοηθήσουν ιστην αύξηση της 
παραγωγικότητας και μύωσης 
το» έξοδο» της μηχανοποίησης 
της Γεωργίας μάς πιοό στις πι: 
ρισσότερες φορές μετράίται σέ 
εξαγωγή πο!λύτι(μου συνάλλαγμα 
τόςι.

Ηράκλειο 7-2-1984
Μανόλης Κοζυράκης

Πρόεδρος Συλλόγου TtettftdVoiv
Avar. Κρήτης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί
Ευχιαριστοΰ,με θίρμά όλους τους συγγενείς, φίλους μας, J 

γνωστούς και άγνυοτουζ, που συρπαραστάθΓΐ;καιν στο μεγά' J 
λό μας πόνο για· τον χαμό του αγαππιυένου μας παιδιού <

ΣΤΕΛΙΟΥ Ι
Οικονένείά: Δημητρισυ Καραγιάννη 5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
( Με ευχαρίστηση ανακοΓνούμε την απακλβικΠτκή αντιπρο- 
( σώπευση από την Εταιρεία μιας και για ολόκληρη την ΚΡΗ-

ΤΗ των βιοιμηχαγικ·ών προΤόντων.(πλην ελαστικών αατρκι-, 
> Υήτων) του νιναντιαίοιυ και πασίγνωστου Βιομηχανικού Συγ 
« κροτήματος PIRELLI. Eivan γνωστή η αρίστη ποιότης των 
, 1 προ ϊόντων της PIRELLI που τα κότατόσσει στήν κορυφή 
! της πυραμίδας της παγκοσμίου παραγωγής. Έτσι σΤα ήδη 
( ' . γνωστά στην Ελληνική αγορά ελαστικά PIRELLI, προστίθε- 
> ΐ νται και μιά ολόκληρη σειρά προΊόντων hou έχουν σχέση 
> ( με το ελαστικό και το αυτοκίνητο κ,αι γενικά με τη Β'ίομη- 
> · χαν.α. Γάντες πόντος είδους, ανταλλακτικό για όλα τα έυ- 
ίρωπαΊ'κά αυτοκίνητα, όπως τσιυούχες. κολλάρα. μαρκού­

τσια, σωλήνες πιέσεως, βάσεις μηχανής, μεταφορικές ταινίες 
κ.λ.π. Ηδη παρελήφθησαν δΓ απ' ευθΐίας εισαγωγής από 

• ; την PIRELLI και διατίθενται στην αγορά ΚΡΗΤΗΣ σε τιμές 
, ασυναγώνιστες, μιά πλήρης σειρά από ιμάντες Βιομηχανικής 

χρήσεως, αυτοκινήτων και Σκαπτικών. Περισσότερες πληρο 
φαρίες στα τηλέφ. 285.802, 225.212. Πώλησις χονδρική.

Α I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο

Τηλ. 285802 — 225212

Τ π ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 10 Φεβρουάριου στις 8 το πρωί στον 

Άγιο Γεώργιο (Πόρου) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο γιιά την 
ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

συμπληρώστε το νοικοκυριό συς
με τα εί&η

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΣΗΜΕΡΑ

- (MlblO ΛΙ<ΙΙί|ΜίΐΠΙ
Κάθε μέρα δύο παραστάσεις 

με ώρες έναρξης 6,15' και 9,30' μ.μ.

Η ΤΑΙΝΙΑ - ΘΡΥΛΟΣ ΤΩΝ 8 ΟΣΚΑΡ
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΤΑΙΝΙΑ· ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ 

• ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ 
Ο ΓΚΑΝΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ!

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

0 ΓΚΑΝΤΙ
rJI GANDHI

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

μας που θα Βρείτε;
εΒανς 59 

ταλ. ΒΒ4ΒέΒ
MflGptitC να τα «άρετε 

Μετρητοίς, με δόσεις 
και με πιστωτικά κάρτα

ΜΓΝΩΟΣ ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πευκιανάκη. <
Τα παιδιά: Ευμανουπλ Γϊεύκιανάκης, Γεώργιος και Καίτη 
Πευκ,αγάκη, Ευδοξία κάι Εμμανουήλ Μαρούλης.
Οι αδελφοί, όι ενγονοί, ο·ι λοιποί συγγενείς.

τ τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 11 Φεβρουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρόταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
Owe via την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 
καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 

με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 
ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟΙ ΙΩΑΝΝΟΥ 

Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 
Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.

L' AMOUR για κρατήσεις:222451 κάι 284307

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

■ στόύν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Φαρσάρη, Γεώργιος και 
Μαρία Φαρσάρη, Μαρία και Ιωάννης Φρσγκπκπς.
Τα έγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΟΥ
ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ

Ο ’Αγροτικός Σύλλογος Δαφνών ζητά

01 ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ Σ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ «. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ

Η Υπηρεσία Διαστήματος 
των Ηνωμένων Πολιτειών κάλεσε > 
τα Πανεπιστήμια ν» παρουσία 
σουν μερικές δημιουργικές ιδέες I 
για έρευνα, που θα μπορούσε ι
να γίνει πάνω σ έναν μελοντι I 
κό διαστημικό σταθμό των ΗΠΑΙ 

Οι φοιτητές των αμερικανι 
κών Πανεπιστημίων δέχθηκαν 
την πρόκληση και ήδη παρουσι 
ασαχ μερικές «υπέρ —ιδέες». |

Η Υπηρεσία Αεροναυτικής! 
και διαστήματος των Ηνωμένων. 
Πολιτειών (ΝΑΣΑ) θέλει να kcF 
κασκευάσει ένα τροχιακό· δια, 
στημιχό σταθμό ικανό να φίλο 
ξενεί αστροναύτες. Δεν την ικα’ 
vowciouv όμως οι υέχρι τώρα»; 
προτάσεις για τις μορφές της · 
έρευνας που θα μπορούσε να^ί ί 
νει μέσα στο διαστημικό αυτό ι 
σταθμό.

Έτσι η ΝΑΣΑ δημιούργησε: 
μια πρόκληση για την σημερι 
νη γένια των μελλοντικών επι 
στημόνων χαλώντας τους να δώ 
σουν στην Υπηρεσία κάποιες 
νέες δημιουργικές ιδέες.

Και οι φοιτητές πολλών αμε 
ρικανικων Πανεπιστημίων αν 
ταποκρίθηκαν πρόθυμα στην 
πρόσκληση. Η εργασία που έ 
γίνε στο Πανεπιστήμιο του Κο 
λοράνηο, ιδιαίτερα, αττόσπασε 
εγκωμιαστικά σχόλια αρκετών

διο ισχυρά αλλα πολν πιο ελαφ 
ρά από τα μέταλλα και εξαιρε 
τική^ς στρογγυλότητας σφαιριδι 
α για ρουλεμάν, θα μπορούσαν 
να κατασκευασθουν στο διάστη 
μα.

Αμερικάνων αστροναυτών.
Οι φοιτητές μετά εννιά μέρες 

έντονου προβληματισμού, πα 
ρουσίασαν την ιδέα της κατα 
σκευής τεσσάρων χωριστών δι 
αστημικων εργαστηρίων, τα ο­
ποία θα μπορούσαν να μετσφερ 
βουν στο διάστημα, τοποθετη 
μένα μέσα στο χώρο φορτίου 
του διασιημικουλεωφορείου και 
να ενωθούν στον πυρήνα ενός 
διαστημικόν στάθμου.

Τα τέσσεοα εργαστήρια που 
θα ποοτείνουν στην ΝΑΣΑ, πε 
ρι λαμβάνουν:

—Ενα εργαστήριο διαστημι 
κών κατασκευών. εφοδιασμένο 
με αρκετούς φούρνους την διε 
ρεύνηση των πιθανών πλεονε­
κτημάτων από την κατασκευή 
μετάλλων και ηλεκτοονικών ε 
ξαρτημάτων, σε συνθήκες μη/: 
νίκης βαρύτητας.

Πειράματα που ένινοεν σε μι 
κρή κλίμακα, στη διάρκεια των 
αποστολών του διαστημικού λε 
ωφσβειου των Ηνωμένων Πολι 
τειών δείχνουν ότι υλικά το ί

— 'Ενα παρατηρητήριο με 
«τηλε—-αισίηιήρες», το οποίο 
θα περιλαμβάνει τόσο όργανα 
που είναι στροίμμένα προς την 
γη για την έρευνα των φυσικών 
πόρων και την παρακολούθηση 
των μετεωρολογικών συνθηκών, 
όσο και αστρονομικά οογανα γι 
α την παρακολούθηση και την 
μελέτη άλλων πλανητών και ά 
στρων.

— Ένα εργαστήρι διαστη­
μικής φυσικής, που θα παρέχει 
στους επιστήμονες που θα βρί 
σκανται μέσα σ αυτό, τη δόνα 
τότητα να κάνουν διάφορα πει 
ράματα βασικής Φυσικής, περί 
λσμβάνομήνου και ενός τέστ της 
θεωρείας της σχετικότητας του 
Αϊνστάιν.

— Ένα διαστημικό βιοϊατρι 
κό εργαστήριο, κατάλληλα εξο 
πλισμένο για την μελέτη των 
επιπτώσεων της παρατεταμένης 
παραμονής σε συνθήκες έλλει 
ψης βαρύτιη/τοος, στο ανθρώπινο 
σώμα και για τη διερεΰνηση με 
θόδων πσοαγωγής ορισμένων 
φαρμακευτικών ουσιών στο διά 
στημα, κάτι που ενδιαφέρει ιδί 
αίτερα μερικές μεγάλες φόρμα 
κευτικές εταιρείες.

Οι αντιπρόσωποι των τεσσά 
ρωνφοιτητικων αμάδων παρουσί 
ασαν πρόσφατα, μερικές αρχι­
κές ιδέες, σ ένα συμβούλιο Α 
μερικανών αστροναυτών, που

κατοικήσιμο, (με χην αξιοποίηση 
μερικών από τις δεξαμενές καν 
σίμων τις οποίες ταδιαστημι 
κά λεωφορεία, πεχουν πάνω σε 
κάποια τροχιά

Ακόμη Κι αν η ΝΑΣΑ δεν α 
ποφασίσει να υιοθετήσει οποί 
ανδήποτε από τις ιδέες αυτές, 
ο πρόεδρος του Πανεπιστημίου 
του Κολοράντο, Χάρρισον Σουλ, I
αναγνωρίζει μια πραγματική α 
ξία σε τέτοιες προσπάθειες.

Προσφέρουν ένα απλό πα 
ράδειγμα. του πως το «σύνορο 
του διαστήματος αποτελεί πη 
γή έμπνευσης για τους νέους 
στην κσοδια κάθε ηλικίας» και 
πως το διαστημικό πρόγραμ,μα 
εμπνέει πολλούς φοιτητές στην 
μελέτη επιστημονικών και τεχ 
νελογικων θεμάτων, τα οποία ! 
είναι τόσο ουσιώδη για την σύ I 
γχρονη κοινωνία μας. 1

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλεισ και 
Πανανειο Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
14 Μαρτίου 1984 ημέρα Τετάρ 
τη και ώρα 1 μετά τομεσημέρι 
σταΓραφεία του Νοσοκομείου yi 
α την προμθεια ενός φωτοτυπι 
κου μ,ηχανήμαος για την ΜΤΕΝ 
Σχολή τον Νοσοκομείου 
Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονιαι μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
μηθειων τον Νοσοκομείου «άθε 
εργάσιμη ημέρα και ωρα. ,

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ I

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
Ο Αγροτικός Σύλλογος ΔΑΦΝΩΝ, έστειλε την παρα­

κάτω διαμαρτυρία, προς τους Υπουργούς Εθν. Οικο- 
νομϊαζ, Γεωργΐας, και Δ)τήγ Α.Τ.Ε.:

Παρά τις συνεχείς εξαγγελίες 
σας για αυξήσεις κα. διευκολύν­
σεις στην χρηματοδότηση μας 
ερχόμαστε στην δυσάρεστη θέση
να προβληματιστούμε ποιοι έμπα 
δίζουν την υλοποίηση τους και 
αντιμετωπίζομε προβλήματα που 
είχαμε και σε άλλες εποχές.

Καταγγέλομε την απαράδε­
κτη αυτή κατάσταση και νοοτρο 
πια που συνεχίζει να επικρατεί, 
μας απασχολεί και ξεστρατίζει 
το ουνεταιριοτικο κίνημα από 
τους πραγματικούς στόχους του. 

! Ζητούμε την προσωπική σας 
i παρέμβαση για την άμεση λύση 
1 του προβλήματος που έχει πολι-

τικό κόστος και να αναζητηθούν 
ci υπεύθυνο'! γιατί αυτά τσ προ 
βλήματτο είναι γνωστά από χρο: 
νια και έπρεπε ήδη να: έχουν λυ-1 
θεί. Συγκεκριμένα ο Συν)σμός ι 
μας δυναμικός με μεγάλες δρο-
στηρρότητες at περίοδο καιλλιερ 
γητικής αιχμής με ιδιαιτερότητα 
ΟΊκανοιμικού προβλήματος λόγω 
ελλείψεως παραγωγής λαδιού, α-

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΙΑΝΝΙΤΠΝ ΠΑ ΤΟΝ “ΠΑΤΟΥΧΑ,,
Συνέχεια από την 1η σελ. — Τη Παγκρήτια Ενωση, Α 

πορεία διαμαρτυρίας και άλλες βηνών και πάνω απ’ όλα την 
όνέργβκβς. > Ένωση λόγοτδχνών Ελλάδος

Ο Σύλλογος Βιαννιτών Ηρα I ιμβ παρίμβαση· τους ν» απαιτή-

Τιμήθηκαν τρεις Κρητικές
προσωπικότητες στή Θεσσαλονίκη

ΣΤΗ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ?^
Φεβρουάριος (Ανταπόκρισΐ} απολυτίκιο του Αγίου Τίτου ξ

Μανόλη Καραγεωργάκφ)·
Το Σάββατο 28 Ιαννααρί 

ου 1984 και ώρα ό
Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσ)νίκης κ.κ Παντελεη,μων, δι 
οργάνωσε τελετή, στην αίθουσα 
διαλέξεων του Μητροπολχτικου

πό τις 27-12-83 δεν έχει χρήματα j ΜεΥ“ρου κατά την οποίαν, σα 
δοτηθεί με αποτέλεσμα την δυ­
σκολία στις καλλιέργειές μας έως 
ικαι το·υ βαθμού ναι κατσφεύγαυ | 
με στον ιδιωτικό δαν®σμό με τις

τους επισκέφβηκαν. Οι άστρο 
ναύτες επαίνεσαν τους φοιτη­
τές για τις προσπάθειες τους 

, και είπαν ότι περιμένουν με πο 
λύ μεγάλο ενδιαφέρον τα απο· 
τελέσματσ των περισσότερο λε 
πτσμερων μελετών.

«Αυτές είναι υπέροχες ιδέ­
ες». σχολίασε σ σσ-τροναύτης Ελ 
λ ίσον Ονιζούκα και πρόσθεσε 
ότι θα ήταν μια καλή ιδέα οι φοί 
νητές να ερευνήσουν το έργο 
που κάνει η ΝΑΣΑ στους τομείς 
αυτούς, πριν αρχίσουν τις έργα 
σίες τους για περισσότερο λε 
πτομερή σχεδίασμά.

Συνολικά, το Πανεπιστήμιο 
έλαβε περισσότερες από 60 α 
ξιόλογες ιδέες απο ισάριθμους 
φοιτητές. Μερικοί από αυτούς 

| πρότειναν ένα περισσότερο φι- 
- λόδοξρ σχέδιο για τον ίδιο το δχ 

αστημικό σταθμό που τον κάνει 
μεγαλύτερο και περισσότερο

Προσκαλουμε τα μέλη του Συλ 
λόγου μας και όλους που πι 
στεύουν στη μουσική της Κρή­
της στο Κρητικό Κέντρο ΝΤΕ 
ΛΙΝΑ Βασ Σκουλα Λεωφ Ικά 
ρου την Παρασκευή 10 Φε­
βρουάριου το βράδυ στην ·ιμη 
τική Κρητική βραδια που οργα 
νώνει ο Σύλλογος μας για τους 
εκλεκτούς καλλιτέχνες της Κρητι ' 
κής μουσικής ΚΩΣΤΑ ΜΟΥΝΤΑ 
ΚΗ ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΛΟ που 
βραβεύτηκαν από τον *ήμο Η 
ρακλείον και το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης για την προσφορά τους 
στην μουσική της Κοή,της.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ —ΤΙ ' 
ΜΕΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΛΑ—ΚΑΡΤ. ί

Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο Γεν Γραματέας 
MAN ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ 

1—2

ΕΝΩΣΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑ! ΡΙΣΜΩΝΝ 
ΠΕΖΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΠΣ Πεζών κάνει γνωστό 

στους ενδιαφερομένους εργολά 
6ους Δ.Ε ότι:
α) Ο αναβληθείς διαγωνισμός 

για τα έργο «Κατασκευή Η.Μ. 
εγκαταστάσεων Νέων Γραφεί­
ων» της ορίζεται για Την 15 
Φεβρουάριου ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 1-—2 (2 λήξη τσοάδοσης 
προσφαρων)

6) Ο διαγωνισμός του έργου 
«Μελέτη και κατασκευή,των εγκα 
ταστάσεων Κλιματισμού Νέων 
γραφείων» της που επρόκειτο να 
γίνει στις ΤΟ Φεβρουάριου με­
τατίθεται για τη 15η Φεβρουα 
ρίου επίσης ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 1—2 (2 λήξη παράδο I 
σης προσφορών)

Για περισσότερες -τληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν ; 
απευθύνονται στα γραφεία του | 
Συναιτερισμου Π.Ε Μηχανικών ι 
Ηρακλείου Ζωγράφου 3 Ηράκλει | 
0, τηλ. 244294 τις εργάσιμες 
μέρες οπτό 10—12π.μ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι 
Η διοίκηση

ΛΟΙΠΟΥ
ΚΟΥΖΙΝΑΣ Ν.

με την βοήθεια
άλλων μελών του Σωματείου έκ 
ρινε σκόπιμο όπως υαζευτούμε 
για μια έκτάκτη Γ.Σ. στις 15. 
2.1984 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώ 
ρα 3.30 μ.μ. για συζήτηση με 
θέματα που αφορούν τα συίμ· 
φέροντα μας.

1) Πορεία ενημέρωση για την
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Εθνική συλλογική σύμβαση
2) Αποτελέσματα επαφών 

Σ σχετικά με το ΤΑΞΥ
4) Προτάσεις μελών για 

εκδικήσεις 1984
δι

Πρέπει κάποτε να δείτε επτ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών No
Ρσρχίας Ηρακλείου προκηρύσ । 
σει δηιμόσια μυστική μειοδοτική . 
δημοπρασία με συμπλήρωση τι * 
μολογίου σύμφωνα με τις δια ί

τέλους 
πρέπε ι 
μόνοια 
ράντες

ότι τα συμφέροντα μας 
να τα κερδίσαμε με ο 
ενότητα και πάντα πα 

στο προσκλητήριο του
σωματείου που το έφτιαξες ε

Το Διοικητικό Συμβούλιο

«λείου *ιε τηλεγράφημα ή γράμ 
μα του στον Υπουργό Πιεπονή 
απαιτεί να σταματήσει η καπη 
λεία που γίινέται στον τίτλο του 
έργου του Κοναυλάκη,.

Στη συνέχεια, οι Κοινότητες 
της Ε^ταρχίΌς Βιάννου και ο No 
μαρχιακός Σύμβουλος της Επα 
•ρχίας Βιάννου με τηλεγραφήμα 
‘τα τους προς τον υπουργό διατυ 
πώνοιυν την αντίθεση τους στο 
πνεύμα και το περιεχόμενο που 
προβιάλλδι η ταινία.-·

Πολλοί συνιεπαρχ'ΐώτβς με ώρ 
Ορο τους στις Εφηιμερίίδές (Δημ. 
Πα-Μΐιόομιαρικάκης, Τΐολ, Kovw- 
ξάκης .και άλλοι) οκφράζσυν 
τιην αντίθεσή τους στην ταινία. 
ΕΙπεκδή μέχρι σήμερα κανείς α 
ρμόιδιος δεν απάντησε στις παρα 
πάν» διιαμαιριηιρίες και η προ 
βολή σι νεχίζεται, και με το 3ο 
επεισόδιο γευιικεύτηικαν οι. δια
Ίίαρτυρίες τη; ,κοινής γνώμιης 
«αιδιών και μ'εγάλων.

Ο Σύλλογοις Βιαννιτών κάτω 
am το βάρος της βυθόνης για 
τη διάσωση της πολυτιμότερης 
ικληρονομιάς των ηθών και εθί 
μιων του τόπου ,μας, τον σέβα 
σμό σ' όιτι συνδέεται μυ τη ζωή 
των προγόνων ,μας, ,καίλεί σε 
Σταυροκρορία.

— Τους πνευματικούς ανθρώ 
πους της Κρήτης, τα Σωματεία 
και Σιάλίόγους της Κρήτης.

[ σουν να διακοπεί η πρόβοΐλή 
της ταινίας ή τη δήλωση πως 
το τηλίεθέαμα που προβάλλεται 
δεν έχει καμιά σχέση με τα έρ 
γο ταυ Κονδύλάκηι και τη Κρή 
τη γενιΚότ®ρα, αλλά είναι κατα 
σκεύασμα too σκηνοθέτη που α 
ναφέρεται σε άλλους τόπους 
και χιρόνους.

Και δυο κουβέντες στον Αλέ 
ξη Δαμιανό:

Οι Κρητικοί δεν είναι (ίώρβα 
ιροι όπως θέλεις να τους παρου 
στάσεις. Είναι αξιοπρεπείς σε ό 
λές τις εΚδηύΛΐσυις. τους. .

•Δεν ικότβλββίς τ» Πνεύμα, του 
Κονδύλάικηι. |

Και τις δικές σου θέσεις που 
περνάς στην ταινία διάλόζε άλ 

' Ιλόυς τόπους, αν τις δέχονται 
■και αυτοί, να τις τοπσθέηήσ»ιις, 
όχι στην Κρήτη.

Στους δε βουλευτές τη^.Κρή 
τηις:

Δεν νομίζουν πως πρέπει να 
πάρουν κάποια θέση στο παιχνί 
δι που· παίζεται σε βάρος του

γνωστές συνέπειες, πράγμα που 
ανεξάρτητα' για όποιους λόγους 
γίνεται, δεν στηρήζει μια κοινωνιΙ 
κή πολιτική.

Λυπούμαστε που ερχόμαστε 
στη θέση να ανσρωτιιώμαστε 
ποιος δυναμιτίζει την κυβερνητι 
κή πολιτική και να παζαρεύομε 
χρήματα που δεν καλύβουν ού­
τε τις μισές μας ανάγκες γιατί ό­
σο περνά ο· καιρός τόσο· το πρό 
βλήμα μεγαλώνει ως και on συνέ 
πειές του.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μανώλης Περδικάκης
Ο Γραμματέας

Μανώλης Δουλουφάκης

ρουσία πολλών μελών της Κρη 
τικής παροικίας Θεσ)νίκιης, φί 
λων της Κρήτης και του Ιερού 
Κλήρου της Μητροπόλεως, μέ 
σα σε ατμόσφαιρα δρησκευτι- 
κής κατάνυξης και ευολάβειας, 
απένειίμε το χρυσουν μετάλλιο 
Δ' Τάξεως του Μεγαλαμάρτυ 
ρος Αγίου Δημητρίου του Μύρο 
βλήτου σε τρεις Κοητικές προ 
σιωπικστήτες στον Υποστράτη­
γο κ. Γαιλόικη Δ) την της ΧΧης 
Τεθ Μεραρχίας, στον Ταξίβρ 
χο Χωρ)κηρ κ. Ηλια Θεοδωρά- 
κη Διευθυντή Αστυνομίας Θεσ) 
νίκης και στον κ. Δημήτριο Λε 
βάκη Πρόεδρο της ΠΑΓΚΡΗΤΙ 
ΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΜΑΚΕΔΟ-, 
ΝΙΑΣ.

Η τελετή άρχισε ηε προσεν1 
χή του Παναγιωτάτου και 0*0 
λουθησε από τσν ιερό κλήρο το

ΤΗΝ ΠΕΗΗΤΗ 0 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΠΑΤΟΝ ΕΦΟΡΟ ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ

Γίολιησ'μο'ύ της Κρήτης-, wow
τοας έδωσε την τ-ιμιή να την αν 
TiTpomomsiioiuv στο Ελληνικό 
Κοιιιναβοιύλιιο;
Για το Διοικηιτιικά Σιιμβίοιύλιο 

Η Πρόεδρος
Ελπινίκη Παπαμαστοράκη

Ο Γραμματέας
Αλ. Δουραχάλης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ρίας και Ζαχαρένια σπανίζει 
και μόνο σαν παιρογονικο συ 
νεχίζεται κατά το έθιμο, καθώς
συμβαίνει και με τ άλλα 
ματα που πάνε από ,ταπού 
γιοίγια στα εγγόνια.....

ονό 
και

ΠΑΝΤΩΣ όταν τον καιρό 
του μεσοπολέμου πήγα στην Πε 
λοπόννησο και πέρασα από. την 
κωμόπολη τότε —σήμερα μπο 
ρεί να έχει γίνει πόλη —Ζαχά 
ρω, για να δω κάποιο παλιό 
μου φίλο ιοχυδρομικό που υπη 
ρετουσε εκεί, μας πρυσκαλέσα 
νε σ ένα γάμο —έκπληξη. Όχι 
για τα παραδοσιακά έθιμα του 
τόπου και τη λεβεντιά της νύ 
Φης και του γαμπρού, το πλοΰ 
σιο τραπέζι τους χορούς, τα 
τραγούδια και την άλλη τελε 
τουργία του γάμου., αλλά για 
την σύμπτωση των ονομάτων, 
που λες κι ήτανε παιγνίδι της 
τύχης. Θ γαμπρός λεγότανε Ζα 
χαρίας ΖαχαρόπουΑος κι η νύ 
φη Ζαχαρώ (Ζαχαρένια όνομα 
και πράμσ) Ζαχαρίου! Το να κα 
τάγεσσι λοιπόν και να κατοι

κείς στη Ζοχάρω και να έχει 
τόσα Ζαχαρένια ονοματεπώνυ­
μα ένα αντρόγυνο είναι κάτι 
που δύσκολα μπορείς να τόπι 
στέψεις σαν αληθινό.

*
ΟΤΑΝ ΜΕΤΑ το μυστήριο 

καθίσαμε στο γαμήλιο δείπνο, 
και αφού ήπιαμε αρκετά πότη 
ράκια κρασί Νεμέας, που σε 
κάνει να νιώθεις δυνατός όπως 
το μυθολογικό λιοντάρι της Νε 
μέας, τους είπα:

—Μου έκαμαν εντύπωση τα 
ζαχαρένια ονόματα σας και σας

| Ο διΟΥώνισμός για την 
πρόσληψη της Βικελαίας βιβλι 
«θήκης που· έχει προχη.ράξευ ο 
Δήμος θα γίνει την Πέμπτη. 9 
Φεβρουάριου το πρωί στην αί

·. θουσα της Βικελαίας.
Τα διάνων ισυά θα δχεξαγά 

γει επιτροπή αποτελαυμενη από 
τους κλ. Ζαχαρία Καοαταράκη 
Φιλόλογο Καθηγητή, Ιωάννη 
Γουβιανάκη υπάλληλο ΑΤΙ του 
Δήμου Ηοαχλείου και ως τρίτο 
μέλος για την εξέταση της ξέ 
της γλώσσας α) Για τη Γαλ 
λική γλώσσα η κ. Καλλιόπη Μα 
νουρά, καθηγήτοια Γαλλικής 
Φιλολογίας, 6. Για την αγγλι 
κή γλώσσα η Αλίκη Κουτσάκη 
καθηΥήτρια Αγγλικής Φιλολογί 
ας.

γ. Γιατη Γεομανικη γλώσσα 
ο Κων)νος Σταματάκης, καθη­
γητής Γερμανικής Φιλολογίας 
και δ. για την Ιταλική γλωσ 
σα η Ειρήνη Παπανδρουλιδάκη 
καθηγήτρια Ιταλικής γλώσσας.

Συμμετοχή στο διαγωνισμό έ 
χουν δηλώσει οι εξής οχτώ υ­
ποψήφιοι : Γιανναδάκης Νικόλα 
ος του Χαραλάμπους, Διακάκη

Αικατερίνη του Φωτίου, Μάνου

πισκόπου Κρήτης και του Αγί 
■ ου Δημητρίου του Μυροβλήτου 

, και ευβυς αμέσως ο Παναγιω 
τατος αφού προσεφώνησε τους 
πςφευρισκομένόυς, μίλησε και 
αναφερβηκε γενικά στους αχώ 
νεξ της Κρήτης για την απελευ 
θέρωση της από το Τουρκικό 
ζυγό, αλλά και στους αγώνες 
των Κρητικών τόσο κατά τον 
Μακεδονικό αγώνα, όσον και 
κατά τους μιετέπειτα πολέμους 
και υπογράμμισε την προσφο­
ρά της Κρήτης σε αίμα και θυ 
οίε^ για την ■^εττελευβεροση της 
Μακεδονίας και Θράκης.

Στη συνέχεια αναφέρβηκε ει 
δικώτερα στη δραστηριότητα 
της εδω ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΑΔΕ­
ΛΦΟΤΗΤΟΣ, οι σκοποί της ο 
ποιας είναι Εθνικοί Πατριωτι 
κοι Κοινωνικοί, Πνευματικοί 
εκπολιτιστικοί, αλληλοβοηβητι 
κοϊ ψυχαγωγικοί και μορφωτικοί 
και ότι η δράση αυτής επεκτεί 

; νεται σ όλο το Μακεδονικό χώ 
, ρο και προβαίνει σε παντός 
( είδους εκδηλώσεις Εθνικού Πνευ 

μάτικου και Κοινωνικού περί 
εχομένον και δίδει το παρόν 
σε κάβε Εθνική στιγμή. Από ό, 
σα γνωρίζω, είπε ο Παναγιώτα 
τος, αλλά και από αυτά που 
μου λένε οι εκπρόσωποι άλλων 
Συλλόγων και Σωματείων που 
με επισκέπτονται η ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟ­
ΝΙΑΣ κατά γενική ομολογία εί 
ναι από τα πιο δραστήρια και

μας, διότι η εκδήλωση της με 
γάλης αυτής διακρίσεως προς 
την παροικία μας γίνεται από 
ένα θρησκευτικό ηγέτη άξιο κα 
τα πάντα των εκλεκτών πρόκα 
βηιμένων της Αγίας μας Εκκλη 
σίας, φλογερό κήρυκα του θεί 
ου λόγου, ακούραστο υπερασπι 
στη της χριστιανικής πίστε’ως 
και θαρραλέο αγωνιστή της α 
γάπης και της καλωσύνης.

Είμεθα ακόμη υπερήφανοι γι 
α το γεγονός ότι ο ανυπέρβλη 
τος αυτός ηγέτης είναι συμπα 
τριώτης μας, Κρητικός, γάλου 
χυμένος και μεγαλιομένος με 
τις αρχές, τα ήθη και έθιμα του 
ένδοξου Νησιού μας.

Είιμεθα ευτυχείς που τον έ 
χομμε πνευματικό μας καθοδη-
γητή, υποδειγματικό ηγέτη 
σύνεσης και της αγάπης 
πρόθυμο και ακούραστο 
γά σε κάθε ευγενική μας 
απάθεια.

της 
και 

αρω 
προ

εύχομαι ζαχαρένιο 
ζάχαρο.

Μ ευχαρίστησαν 
χαρένιο χαμόγελο η

6ίο χωρίς

u ένα ζα- 
νύφη και

μ ευτυχισμένο μειδίαμα ο γαμ 
πρός. Εγώ εξακολούθησα όμως.
—Αλλά μια κι ήρθαν έτσι γλυ 

κά τα πράγματα, έχω μια απορί 
α.

—Τι απορία; ρωτήσανε σχε 
δόν ταυτόχρονα και οι δυο τους

—Αν θα κάμετε με το μέλι 
ή με τη ζάχαρι το μήνα χου μέ 
λιτός!!!!!

Χωστής Φραγκούλης

ΑΚΟΥΣΤΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
ΙΗΣ ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Απευθυνόμαστε προς τους Α 
ρχηγους των Κομμάτων, που 
διεκδικουν τον χώρο του Δήμο 
κρατικού Κέντρου, με πληρη 
συναίσθηση της ιστορικής ευ 
βύνης.

Ευθύνης και έναντι του λα 
ού μας και έναντι του Εθνους.

Ενός ωραίου λαού, που ακο 
λουθησε και ακολουθεί την α 
ληθινη Δημοκρατική τηορεία του 
ιστορικού Κόμματος των Φίλε 
λευβέρων.ν

Αυτήν νην πορεία τούτες οι 
γραμμές αγωνίζονται να δια- 
φυλάξρυν, από την δχασπαστι 
κή προσπάθεια της ηγετικής 
φιλοδοξίας.

Δεν υποτιμούμε κανενός τη 
φιλοδοξία.

Η αντίδραση του λαού 
δεν εκδηλώνεται με απλή 
μαρτυρία.

Η αντίδραση του λαού

μας 
δια

μας
έχει γίνει κραυγή διαμαρτυρί 
ας.

Και απορούν τούτες οι γρα 
μμιές πως σεις οι ηγέτες, δεν 
ακούτε και δεν σέβεστε τούτον 
του λαού τη κραυγή.

Πως παραγνωρίζετε αυτου
του λαού τη λαχτάρα; και. ττως
ανεχεστε 
μας ν α

η παράταξη η δική 
ευρίσκεται εκτός του

- - — — -------J1 πετυχεμενα Σωματεία του εί-
ρά Μαρία του Κων)νου, Μηλολι ‘ δους στη Θεσ)νίκη.
δάκη. Ανδρονικη του Αλεξάνδρου , Μετά αναφερβηκε οτητεροσω 
Πανανακάκη Ελένη, του Εμματν. ί πικόΤητα των τριών τιμωμένων 
Πατεράκη Ειρηνη του Ανδρέα, I Κρητικών και κατέληξε πως η

Παναγιώτατε, να είσθε βέβαι 
ος, όχι η Παγκρήτιος Αδελφό­
της ΛΛακεδονίας δι εμού του 
του τακτικού εκπροσώπου της, 
εκφράζει όλη την χαρα και ευ 
γνωμσσύνη της δια χην τιμήν 
που της κάνατε στο πρόσωπο 
μου και υπόσχεται ότι θα προ 
σπαθεί πάντοτε να πρωτοστα 
τει σ άλες τις ποΑιτιστικές < 
κοινωνικές και εθνικές δράστη 
ριότητες της Θεσ)νικης, ελπί 
ζουσα πάντοτε όχι στις ευγενι 
κές της προθέσεις θα έχει ορέ 
ρ ιστόν την αγάπη, την συμπα 
ράσταση και την ευλογία σας.

Ο Ανταποκριτής
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗΣ

Σαετάκης Γεώργιος του Μιχαή 
λ και Τζεδάκη Θεοδοσία του 
Εμμαν.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

«ΕΙΡΗΝΗ»

Την Κωριαΐκή κσι ώρα 10.30' 
Το τρωί fta πραγμίΓΡίΜΒοιηΟΕϊ ys 
νική συνέλευσηι των μελών 
tow ΠοΛίτιστικού SdWvyow Α 
τσαλένιοιυ· «Ειρήνη» στο κέν­
τρο Χρήστου στην σβριοχή 
Χρυσοιβαλάντου.

Θέμα της συνέλευσης η τρο 
σοττοίήση; του Καταστατιιςού.

Η παρουσία όλων των μελτόν· 
κρίνεται απαραίτητη'.

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
Συνέχεια οβπό την 1η σελ. 

ρους φορέων. Οι προτάσεις γι 
α την σύνθεση και για την λετ 
τουργία του συμβουλίου κοινω­
νικού ελέγχου περιέχονται στο 
πόρισμα της επιτροπής.

2. Τα διοίίκη,τικά συμβούλια 
των επί μέρους επιχειρήσεων 
που, μέσα στα πλαίσα που θέ 
τει τα συίμβουλχο κοχνωνικου ελέ 
γχου, είναι υπεύθυνα για την 
χάραξη της επιχειρηματτικής και 
διοικητικής τακτικής των επι­
χειρήσεων. Χωρίς να αναμιγνύ 
ονται στην «καθημερινή» Διεύθυ 
νση και διαχείρηση των επτ 
χειρήίσΐων, ελέγχουν τους αντί 
στοίχους γενικούς διευθυντές. 
Οι προτάσεις για την σύνθεση 
και για τη λειτουργία των δι 
οικητικων συμβουλίων περιέχο 
νται στο πόρισμα της επιτρο­
πής.

3 Τους γενικούς διευθυντές ’ 
που είναι μέλη των αντίστοι- < 
χων διοικητικών συμβουλίων. 
Εχουν την ευθυνη οργάνωσης,' 
διεύθυνσης, διαχείρισης λειτου 
ργίας και .επιχειρηματικής δρα 
στηριότητας των επιχειρήσεων. 
Οι γενικοί διευβυντές ορίζονται, 
από την κυβέρνηση, 1

4 . Την συντονιστική επιτρο ’ 
πή, που αποτελείται από τους 
γενικούς Διευθυντές και μεριμ 
να για τον «κχχθημερινό» συν 
τονισμό των λειτουργιών και 
δραστηριοτήτων των επί μέρους

καλή οργάνωση και ηετοιμάτη 
τα του Στρατού στη περιοχή 
μας η διατήρηση σε άριστη κα 
τάσταση της Γενικής και Εθνι 
κής Ασφάλειας στη πόλη μιας 
και η δραστηριότητα και η ε 
πιτυχία σε όλους τους τομείς 
της ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗ 
ΤΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, οφείλεται 
κατά κύριον λόγο· στην «χανότη 
τατων εντιμότατων ηγητόρων 
των γιαυτό δίκαια σίΒΜρα απο 
νέμω, είπε ο Παναγιώτατος, σ 
αυτούς το χρυσό μετάλλιο Δ' 
Τάξεως του Μεγαλομάρτυρος Αγ 
Δημητρίου του Μυροβλήτου.

Μετά την απονομή των μεταλ 
λίων οι κ.κ. Γριλάκης και Θεο 
δωράκης ευχαρίστησαν τον Πα 
ναγιώτατον για την τιμή που 
τους έκαμε να τους απανείμει 
το παραπάνω μετάλιο και υπο 
σιχέβήκαν πως θα εκτελουν πά 
Ύοτε πιστά το προς την Παν 
ρίδα καθήκον τους με γνώμονα 
το συμφέρον του Εθνους.

Ακολούθως τον λόγο πήρε ο 
κ. Λεβάκης ο οποίος είπε:

-Παναγιώτςςτε.
αισθάνομαι βαθύτατα συγκι 

νημένος από την ευγενική σας 
χειρονομία να μου απονείμετε 
το χρυσό μετάλλιο Δ' τάξεως j 
του Μεγαλομάρτυρας Αγ. Δη μη 
τρίου του Μυροβλήτου ως προέ 
δρου της ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΑΔΕ 
ΛΦΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. Η 
απόφαση σας αυτή με τιμά ιδι 
αίτερα όπως και όλη τη Κρητι 
κή παροικία, διότι όλοι μας αι 
οθανάμαστε καλοί Χριστιανοί, 
αγνοί πατριώτες κοκ έντιμοι α 
γωνιστές, κοντά στις τάξεις 
της Εκκλησίας μας. Την από
φάση Σας αυτή εκλαμβάναμε και

επιχειρήσεων και για την ομοι εκτιμούμε σαν αναγνωρ.ση της 
άμορφη εφαρμογή των στρατη πολιτιστικής, κοινωνικής, και 
γικων κα. τακτικών αποφάσεων ’ συμβολή της παροικί

Δ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ TOY I ας ,μας στο Βορειοελλαδικό χω
ΦΟΡΕΑ I ρο Km αυτό μας γεμίζει χαρα

Οι λεπτομερειακές ρυθμίσεις · και ικανοποίηση, συγχρόνως δε
για την λειτουργία του κοινω

ΑΠΕΠΛΕΥΣΕ
ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΤΙΚΑ

ΤΟ «ΙΝΤΕΠΕΝΤΕΣ»

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩΝ)ΠΟΛΗ

ΚΩΝΣΤΑιΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 7 
(Al lit—ΡΩΤΕΡ)— Το αμερνκά 
νικο αεροπλανοφόρο «ΙτΗΜειν- 
τενς» που έφτασε χθες στο λι 
ιμΐή'ΐ της Κων)πολης για ιπεύβή 
ιμερη επίσκεψη αναχώρησε: ξα ■ 
φνικώ νωρίς σήμερα, ανακοίνω 
σαν σμεοικανοί αξιωματούχοι, 
οι οιεοίΐόι πρόσίθεσαν όττ το αν 
τιτορπιλικό «Κ,λωνΤ Ρίκες», που 
συνόδευε το αεροπλανοφόρο, θα 
αναχωρήσει ούρια.

Οι ίδιες πηγές δίβυκιρίνησόν, 
τόλός ότι τα δυο σκάφη, που α1 
νήκουν στον έκτοι Αμειρ,ιικανιϊκό 
.σήόλο1, .κΛήθηκαν σει αποστολή, 
αλλά δεν αποκάλυψαν περισσό 
τερός λεπτομέρσες.

ΚΑΝ. I. ΔΑΤΑΑΚΗΧ 
Κβροοργός— 
Οδοντίατρος

Δέχβται Έβανς 13 
από 9—12 π.μ. 5.30-8.30 
και βπί συνεντεϋζει.
Τηλ. ιατρείου: 222078 

» οικίας: 234418

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ

Η ΠΡΟΟΕΣΜΙΑ

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

νικοποιημένου φορέα πρέπει να 
αφεθουν στο συμβούλιο κοινω 
νικού ελεγχου. Μ όλα τούτα, το 
πόρισμα της επιτροπής περιέ

μας δίδει αγωνιστική δύναμη 
για το μέλλον.

Πρέπει όμκ»ς Παναγιώτατε 
να ομολογησωμε ότι ιδιαιτέραν

τάξεις «περί εκτελέσεως των ■ 
ΔΕ για την ανάδειξη αναδόχου 
εκτελέσεως του έργου» Αθλη­
τικές εγκαταστάσεις στο Κοινο 
τικό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρί , 
ου προυπολ. Δρχ 5000000

Η δημοπρασία θα γίνει στις ι 
29—2—1984 ημέρα Τετάρτη ■ 
και ώρα 10—11 π,μ. (11 λή ! 
ξη παοαδοσεως ποοσφοριον) 
στα γραφεία της Δ)νσεως Τε 
χν Υπηοεσιων από την αρμόδι 
α επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτοί εργολάβοι ΔΕ 
Α' τάξεως και άνω για έργα ο 
δοποι ίας.

Η εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται σε 100.000 δρχ και πρέ 
πει να απευθύνεται στο Νομα 
ρχιακό Ταμείο Ηρακλείου. I 

Περισσότερες πληροφοίες δί 
δονται στα Γραφεία της Δ)ν 
σεως Τεχν Υπηρεσιών Νομαρχί 
ας Ηρακλείου, Γραφείο "ενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού.

Με εντολή Νομάρχη
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I ΜΙΜΙΔΗΣ

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλεί 
ου Κρήτης προκηρύσσει. Δη.μόσι. 
ο υειοδοτικό διαγωνισμό για 
την προμήθεια ενός συστήματος 
Ηλεκτρονικού Υπολογιστή

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του ΛΤΗ στο Ηράκλει 
ο στις 7 Μαρτίου 1984 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12 π.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλου 
νται να προσέρχονται στα γρα 
φεία του ΛΤΗ για την παρα 
λαβή, της διακήρυξης των Τεχ 
νικών Προδιαγραφών καν του 
έντυπου προσφοράς αρμόδιος 
κ. Λιόκαλος τηλ. 081—282. 
619.

Ο Πρόεδρος 
.ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑιΧΙΛΑΚΗΣ

Χειροκροτούμε τη φιλοδοξία 
όταν στοχεύει στο κοινο Κομμά 
τικό όφελος. Οταν ανταποκοίνε

Εθνικού Κοινοβουλίου, εις επρ 
χήν κατά την οποίαν το Εθνος 
μας διέρχεται κρίσιμους στι 
Υμάς;
Πλησιάσετε αυτόν τον λαό για 
να ακούσετε τη διαμαρτυρία 
του να νοιωσετε τις επιθυμί 
ες του και να αισθανθείτε την 
οργή του.

Με απόφαση του υπουργού 
Υγείας και Πρόνοιας που δη 
μοσ ιεύτηκε στο ΦΕΚ 10 Τεύχος 
Β) 13"—I—84, πσοατείνεται ε 
πί τρίμηνον η προθεσμία μετά 
τροπής των Ανωνύ|ΐων μετοχών 
Ιδιωτι. Κλινικών σε ονομαστι­
κές (Οικ. 121)84), όπως προβ 
λέπεται στις διατάξεις του Ν. 
1397)83 άρθρ. 6 παράγρ. 7.

χει ορισμένες πρώτες σκέψεις ' 
γύρω οπτό τα παρακάτω θέμα, 
τα:

1. Υποστήριξη του συμβοολί 
ου κοινωνικού ελέγχου

2. Προγραμματισμός του κοι 
νωνικοποιημένου φορέα

3. Τιμολογιακή πολιτική
4. Επενδύσεις
5. Ελεγχος αποδοτικότητσς 

και παραγωγικότητας
6. Ευθύνη εκπρόσωπων των

φορέων
7. Πρόβλημα βαθμολογίου, ι 

εραρχίας καυ θέσεων.
I

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΡΟΣ

ΤΟΥΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ

ιπτερη φάνε ιοεν νιώβουμε όλοι

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νό από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ται προς τες απαιτήσεις 
βάσης. Στην επιθύμία και 
προσδοκίες του εκλογικού 
ματος.

της 
τις 
Σώ

Γιατί η Λαϊκή βάση αποτε 
λεί τη δύναμη της δημοκρατι­
κής μας παράταξης. Μιας πα 
ράταξης στην οποία δεν εντρέ 
πέται κανείς να ανήκει.

Από τον χώρο στον οποίον 
παριέμενε η λαϊκή αυτή βάση, 
από τον δημοκρατικό αυτόν χώ · 
ρον δεν απεμακρύνθη ο λαός 
μας. Παραμένει φρουρός και φύ 
λακας της πραγματικής Δήμο 
κρατίας.

Τον χώρον αυτόν, σεις οι η 
γέτες χωρίς οπαδούς προσπα 
βείτε δια της αδιαλαξχας σας, 
να δεχθείτε την απτολλοτρίωση 
του, οπτό τις οππίπαλες πολύ 
τι κές πσροίτάξεις.

0 πρόεδρος των Φιλελευθέ- I 
ρων ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, ( 
δεν έπαυσε και δεν θα πάψει 
να αγωνίζεται για την ενότητα 
τ ων Δήμ ο κρατικών δυνάμεων, 
γιατί πιστεύει πως η ένωση ει 
ναι καθολικό λαϊκό αίτημα.

Εαν και σεις πιστεύετε στον 
λαό, εάν θέλετε η παραταξη 
μας και σεις να αποτελέσετε 
μέλος της Εθνικής Αντιπροσω 
πείας ακολουθήσετε το παρά 
δείγμα του ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕ 
ΛΟΥ.

Ετσι! Μόνο έτσι θα ικανοποι 
ήσετε του λαού μας το αίτημα.

Γιατί αυτός ο κυρίαρχος 
ός το απαιτεί.

λα

ΑΜΠΕΛΙ ΩΝ

Η Δ)νση Γεωργίας της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου ανακοινώνει
στους εδιαφερομένους άμπελο
καλλιεργητές, ότι προκειμένου : 
να αναμιπιελώσουν τα αμπέλια . 
τους με την χρησιμοποίηση α- | 
,μεριιαάνικων υποκειμένων, πρέ- I 
πει, πριν από την παραγγελία ! 
των μοσχευμάτων να παίρνουν ' 
χώμα από το χωράφι τους και 
να το φέρνουν στην Υπηρεσία j 
για ασβεσταμέτρηση που θα ί
δεί ξ ε ε πιο αμερικάνικο υποκεί

Γιατί χωρίς αυτό'.' είναι 
ρηστες οι σφραγίδες.

ΠΙΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

δχ

μενο είναι κατάλληλο. Διάφορε 
τικά, επισημαίνει η Δ)νση Γε 
ωργίας, οι αμπελοκαλλιεργητές 
κινδυνεύουν να αγοράσουν μοσ 
γεύματα που δεν είναι κατάλ­
ληλα για το χωράφι τους και 
να υποστουν μεγάλη ζημιά, α 
φου 6α υποβληθούν σε έξοδα ε 
γκατάστασηςτου αμπελιού τους 
που τελικά βα αποτύχει.

VvMVWWWAMAWW

‘ ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
ι Χειρουργός — < [

Οφθαλμίατρος ‘ >
Διδάκτωρ Ιϊαν)μϊοο

BOLOGNA I;
Δέχεται καθημερινώς εις ] > 
το ιατρείο του (8—1 1! 
και 7—9) βεασαλονίκης ! ’ 
1 (έναντι ΑρχιεπιακοίΒής) ] ί 
Ηράκλειο —Κρήτης. < ’
Τηλ. ιατρείου 243999 J1 

οικίας 289769 11

»

ΑΝΔΡΕΑΧ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Α κλινικής Ν· 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι- 
α γνωστικόν ίργαστήρΝ 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυααΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινοί ΤΙ0 
(Καμαράκι) τηλ. ’torptf 
ου 242544. οίκΜς 842- 
874.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικίλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π.

ατρείου 224516 ·(■
χίας 289404

3@«Ο

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΧΙΛΑΚΗΐ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Κβρηροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΙΟετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X" Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720;

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής ■Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίοτρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9— 1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΝΙΚΟΣ Σ.
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

Μετεκπαι δ ευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—·2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

ι
Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 229U5

Δέχεται από 8.30 *)*>— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οιχΐας ΧδΜ». I I

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ 'ί

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ <
Χειρ. Ορθοπεδικός < * 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- ; > 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- ;! 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
θ—11 π.μ. καί 5—8,30 ]> 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873. J >



Τετάρτη 8 Φεβρουάριου
£«λίς 4η

■ ν’ ■

a
' ΜΪΚ6>Β£ ΛΓΐΤΕΛΙΕΧ ' ·

■ . ,

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

MERCEDES 200 σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδι 
ώτη χωρίς τεκμήριο. Τηλ 222- 
162 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ασθένειας 
Παντοπωλείο στο Καμαράκι. 
Πελατεία εξασφαλισμένη, %αμη> 
λό ενοίκιο. Τιμή ευκαιιρίας.

(ίΠ726) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 
από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ.
Πληροφ.. τηλ. 283071. 

(Π725) ■
ΠΡΟΣΟΧΗ!

11—6

Μεσίτες αποκλείονται.

! Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων
; Τηλ. 220444.

co I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕ!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουάτ 
λόγω αποχώρησης από την 
Κρή'τη,, σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρηι τηλ. 23681'3 
και ώρες 8 μ.μ. —10 μ.μ.

(Π729) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
,1:800 σε άριστη κατάσταση, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτ®ρι- 
κά. Τηλ. 23ι2654.

(Π733) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εξο­
χικού κέντρου ή η, επίπλωση 
Του στην περιοχή Κόκκινη' Χά 
νι. Πλήρης εξοπλισμός με ψυ­
γείο, βιτρίνα και με ψυγείο θα 
λάμου, 2 φριτέζες, φούρνος, στε 
ρεοφωννκό μόνο· (450.000) δρχ' 
μετρητοίς. Πληροφ τηλ. 761062
από 10 π.μ.—12 μ.μ. 

(Π732) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα Β.Μ 
.W. R45 με πλήρες φέρρινγκ 
RT με πλήθος γνησίων αξέσου 
άρ. Κατάσταση αρίστη με 22000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα ένα 
ημιυπόγειο μαγαζάκι και μία 
γκαρσονιέρα κατασκευής 1974, 
με κεντρική θέρμανση και τα 
δύο είναι νοικιασμένα. Τιμή 
980.000. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 241895 ώρες καταστημά­
των.

(Π681) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.(ΧΧ) δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(ιΠ669) 1—15

λέφ. 284253. 
(Π880) 1—10

χλμ. Πληροφ. τηλ. 284879 
ινές ώρες και απόγευμα

πρω 
από

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
χιωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

νας. Πληιροφ. τηλ. 
(Π736)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 
σε καλή κατάσταση 
και AUTOBIANGf

223100.
1—6

ΙΟ.μΙοντ. 67 
150.000 δρ.
ABARTH

(Π731)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση'

1.^—2 
του

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755 ■μ® πολλά εξτρα σε άριστη; κατά 
στάση μοντ. 77 ΤΤληιροφ.. τηλ.
283071c (Π724)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ! X

Οικοδομική Επιχορήσβκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδό 13 περίπου στρεμμάτων 
στην κατ' εξοχήν τουριστική 
περιοχή του Ηρακλείου στα 
Μιάλια, μ® καταλληλότητα του 
EOT για 154 κλίνες και ζητώ 
συνεργάτη χρηματαδότηι ή και 
αγοραστή. Πληιροφ. τηλ. 241- 
911 και 230058 από 8—Ί2 και 
4—6 μ.μ. καθηιμερινά εκτός Σαβ 
βατοκύριακου.

ριστικών ειδών στό Λιμάνι επί 
της Λ. Λουκάς Μποφώρ. Πλη­
ροφ. τηλ. 2'42612 ώρες κατα- 
στηιμάτων.

(Π73Ο) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
πιάνα. Το, ένα: μάρκας ΒΙΛ- 
ΚΒΜ—ΚΛΑΜ Δυτ. Γερμανίας 
70 ετών σε άριστη κατάσταση, 
χρώματος μαύρου 130.000 και 
το δεύτερο μάρκας ΑΛίΕΞΑΝ- 
ΤΕΡ —,ΧΈΡιΜΑΝ καινούργιο 
χρώματος κιαφέ-ματ καρυδιά α 
ξίας 300.000 δρχ;. στην τιμή 
160.,000. Τηλ. 232654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
εργολάβου: 1) Φορτηγό Ι.Χ. 12 
τόννων μικτό 2) Μπετονιέρα « 
δραυλική 3 σάκκων 3) Ξυλεία 
δονητής πύργοι, βυτία νερού, ό 
λα χωρίς χρή:ματα με ανταλλαγή 
οικοδομ. εργασιών ή αγροκτή 
ματος κοντά στο Ηράκλειο. Τη 
λέφ. 231284 ή 242787 από ό-7 
μ.μ.

(Π664) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο κέν 
τρο της πόλης. Πληροφ. τηλ. 
234482.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπβδική έκταση 
από 300—2000 τ.μ. με φως, νε 
ρό. Πληροφ. τηλ. 286071, 284 
153, 233131.

(Π613) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) α­
γρός ποτιστικός 27 έως 30 
στρέματα 2) Ελαιόφυτο 330 ε- 
λαιόδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τών 3) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέν 
δρων ψιλής ελιάς 18 ατών 4) 
ελαιόφυτο 150 ελαιοδένδρων 15 
ετών 5) ελαιόφυτο 160 ελαιοδέ 
νδρων 1 6ετών. Όλα ποτιστικά 
Τιμές λογικές. Πληροφ. τηλ. 
243551 από 13.30—14.30.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 LS μο 
ντέλοι 72, 45.000 πραγματικά χι 
λιόμετρα, σε άριστη κατάσταση,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί’κι 11 μέτρα κα 
τασκευής '1983 με γέφυρα σπορά 
γιο, μηχανή θαλάσσης Μερσεν 
τές, υδραυλική ρεβέρσα και τι 
μόνι V.H.F., βυθόμετρο, πιυξί- 
δα, 4 κρεββάτια, κουζίνα, ψυ 
γείο, αποθήκη νερού 1000 λίτρα 
πετρελαίου 1500 λίτρα, βίντσ 
και 2000 οργιές δίχτυα καινού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα εμβαδού 160 τ.μ. με πα 
τάρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην Α. Κνωσού 148. Πληροφ.
τηλ. 284597.

(Ε869)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
κατάστημα

(H617) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Βιτρίνα ψυ
γείο κρεοπωλείου 2,50 μ. 
Βιτρίνα ψυγείο για τυρί

2) 
κλπ

(Π651) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φορτ 
—Τάουνς 17 Μ, χωρίς τεκμή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 286400.

(Π530) 1—10

(0734)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα

ιεις περιοχή ΑκαδηιμΙίας, δεκτά 
και δάνθια. Πλήροφ. Δημ. Κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία SNACK 
λόγω μετοικήσεως, στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλος προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μονό προσωπική

«ετανάκης Πολ. Μηχανικός Πλ συνάντηση. Τηλ. 241322.
Δασκαλσγιώιννη τηλ. 2217ΏΙ7. (Π577) 1—15

ργια. Πληροφ. τηλ. 
234615.

(Π581)

232310—

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι σε αρίστη 
κατάσταση κα,ι σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ.: 222412.

1—3
ΓΡΑΦΕΙΑ ετοιμοπαράδοτα ΠΩ 
ΛΟΥΝΤΑΙ στη γωνία Ιδομενέ 
ως —Κοραή (παραπιλεύρως Α- 
ΣΤΟΡΙΑ) Πληροφ. τηλ. 222000

125 τ.μ. οδός Εθν. Αντιστάσε­
ως 6 (έναντι πληντυρίου Βαμ 
βάκου Άγ, Κων) νος) κατάλλη 
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 222 
396 8—3.30 και 0891-31663 ό-
λες τις ώρες. 

(Ζ220) 1—6

ή 031-235651. 
(Π7Ο3) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων κουζίνας, λουτρού 
εις αρίστην κατασκευή, με χωριι 
στή θέρμανση! και χωιρίς κοίίνό 
χρηστά οδός Διάς 4 Μασταμπά 
Τήλ. ■ 2833166—230432.

στην τιμή των 640.000 
Πληροφ. τηλ. 285943.

(Π66Ο)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνοι 
πρόκαταισκείυασμένοΊ για

δρχ.

ξύλου 
βίΐλ-

ίλες και εξοχ'ϊκά. Τηλ. 223959.
((Π719) Γ—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ιμετοχές Μινωι 
κών Γραμμών 3000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο πα 
πί YAMAHA 50 κυβικά σε κα 
λή κατάσταση 50.000 δρχ. Επί 
σης γυναικείο ποδήλατο PHI­
LIPS 10.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
286072 από 17.00^-19.00

(Π702) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 580 τ.μ. 
στην περιοχή Τσαλικάκι Μετό 
χι εντός οικισμού με φως, νερό 
και ιμε κτίσμα (αποθήκη) 60 τ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 235095 ώιρες ε 
ργάσιμες.

(Ε87Ο) 1—6
ΣΤΟΥ Κόκκινη το Χάνι και α 
πέναντι από το κέντρο «Ο ΧΑ 
ΤΖΗΣ» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεό­
κτιστη1 αίθουσα 110 τ.μ. με τον 
έμπροσθεν αυτής χώρο. 220 τ.μ 
κατάλληλη, για Ταβέρνα, Ζαχα 
ροπλαστείόι και συναφή επιχεί 
ρησηι. Πληροφ. τηλ. 234914.

(Ε87.1) 1—3

285764.
(Π722) 1—3

(Π615) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή 
ρως εποπλισμένη αίθουσα 180 
τ.μ. και πάρκιν. Πληροφ. τηλ 
8211366 από 4^-8 μ.μ. ιδιοκτή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας επιχιειρήσε- 
ως σε κεντρικότατο σημείο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ 225020—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής καφετε­
ρία λόγω υγείας. Οδός Δαιδά 
λαυ τηλ. 241950.

τη. - 
(Ε860) 1—3

285279 
(Π716)

(Π63Ο) 1—5

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

3) Αυτόματος ζυγός 30 KG. 4) 
Ταμειακή μηχανή. 5) Τζιγκί> 
λες κρεοπωλείόυ ανοξείδωτες. 
Άπαντα εις αρίστη κατάσταση 
Τιμαί λογιίκαί. Πληροφ. κ. Γά 
σπαρη τηλ. 285542 ώρες γρα 
φείου.

(Π689) 1—6

(Π735) 1
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SEAT

-10
124

DLS σε άριστη κατάσταση1 ΠΩ
ΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ >

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ! ·

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ] ί— Άνεσις χώρων ;!
Δ — Φινίρισμα κατασκευής. <'
> — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. <1
J Αποθήκη — γκαράζ. '
< — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ; >
< Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. 1 (
< ΤηΑ.: 289296 — 235118

| ΠΡΟΣΟΧΗ
2 Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
,ρο 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1'200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KA DET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70.

μεγαλύτιερο κατά προτίμηση 
STATION:. Τηλ. 282292 κ, Γιώ 
.ργο μέχιρι 3 μ.μ. απόγευμα τη 
λέφ. 232774.

(Π728) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό πετρέλαιο ΟΜ 50 'μοντέλο 
2ο εξάμηνο του 80 χλμ. λίγα, 
'κατάσταση πολύ καλή', εμπορι 
κή άδεια. Τιμή συμφέρουσα. Ευ 
κολι'ες πληρωμής. Τηλ 244342.

ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχείρησης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο ΜΕ 
RCEDES 60 8D κλούβα πετρέ 
λαιο με εμπορική άδεια. Επίσης 
TOYOTA CROWN επιβατηγό 
14 HP σε άριστη κατάσταση.. 
Πληροφ. τηλ. 224843.

(Π667) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων σε τιμή ευκαιρίας
στο Ηράκλειο. 
51455.

(Π685)

Τηλέφ. 0892-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση' μίοναδι 
κή στο είδος της κατάλληλη 
για κέντρο διασκέδασης, Ντι 
σκοτέκ κλπ. Τηλ. 234820.

(Π720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. με 
πολλά δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο διόροφο, έξ χλμ. α 
πό το Ηράκλειο, αμφιθεατρική 
θέα.
Επίσης φορτηγό αυτοκίνητο, 
MERCEDES 913, με υδραυλικό 
τιμόνι και πολλά εξτρα σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
282110 ώρες 8—4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 3άρι εις Καινούργια Πόρτα 
Λ. Χρυσοστόμου 2η πάροδος
Αθανασίου Διάκου 14 
2&1Ι13Ο.

(Ε876)

τηλ®φ.

1—3

(Π727) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 2.500.000 πε 
ριοχή Τριών Πεύκων ετονμοπα 
ράδοτο. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Π673) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
750 εις καλή κατάσταση. Πλη

V.W 
Τζιπ 
73.

1302 72. V.W 1200 70.
DACIA 83. V.W κλούβα

ροφ. τηλ. 230893.
(Π7Ο7)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα 
ντρικό σημείο λόγω συνταξιοδσ 
τήσεως.. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π675) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2100 τ.μ. επί της 
ΐοίδού Ιπρος Αθανάτους κατάλ 
ληλο για οικία, βίλλα, αργοστά 
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

(11654) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ανθο­
πωλείου σε συμφέρουσα τιμή ή 
το ψυγείο χωριστά για συντή 
ρηση τροφών ή άλλη χρήση. 
Τηλ. 224402'—242397.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξάρ 
τήτια βπιπλώμέινα δωμάτια για 
φοιτήτριες ΠανεπιστηιμΙίου ή 
ΚΑΤΕΕ ιμΐε χρήση: κουζίνας και 
τηλεφώνου. Πληροφ. τηλέφ. 
281480.

(Ε877) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ικατώλληλο· για οιιανδήιποτ® χρή 
ση οδός Ρόδων 10 120 T.pt ιμε1 
υπόγειο 130 τ.μ. και μια γκαρ 
σονιέραί. Πληροφ. τηλ Ζ84883

(11663) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούργιο 
ΟΝΙΒΕΡΣΑΛ 45 ίπποι με κου 
βά και διπλό διαφορικό. Τηλ.

—224230.
(ΕΙ875)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
ΐρετιρέ των 2 δόϊματίων με κου

1—5 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό ημίυ 
πόγενο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 2'81421 ώρες 8—10

(Ε855) 1—<10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. με βοηθητικούς χώρους 
άνετο πάργκιγκ. μεγάλη, τσιμεν 
τοστρωιμένη αυλή: και με πρόσο 
ψη στην κεντρική λεωφόρο για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση στην περιοχή Κόκκινη Χά
νι. Μίσθωμα 18.000.
284038.

(Ε826)

Τηλέφ..

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 10 τ. 
μ. στο Καμαράκι 20 μ. από τηι
Λ. Καλόκαιρινού. 
από τις 3 μ.μ.

(ΙΕ862)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 220455

1—3 
διαμέρισμα

2,5 δωματίων ισόγειο στην ο 
δό Πρεκατσούνη 10 όπισθεν A 
νώγευανού σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9—1 π.μ.

(Ε849) 1—10

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ιός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Οικόπεδα — Σπίτια 
Έβανς 70 τηλ. 241145 

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 187 :μ2 κοντά 
στα Γυμνάσια. 400 ,μ2 και 482 
μ2 όλα σε καλές τιμές, 
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό και 
388 μ2 κοντά στην Λ. Ικάρου 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
— Μπεντεβή 605 μ2 με πρόσο 
ψη σε δημοτικό δρόμο αυιτοτε 
λές και οριστικό συμβόλαιο σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό, 
αμφιθεατρικό και σε καλή τιμή . 
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδοτα) 
— Κέντρο 70 ιμ2 σε τιμή ουκαι 
μίας και 77 μι2 3ου ορόφου στο 
Πάρκο Θεοτοκόπουλου διαμπε­
ρές σε λογική τιμή.
— Ρομαντική Γωνά όΐ μ2 λουξ 
και 56 μ2 ρετιρέ σε καλές τι 
μές
— ©έρισσος 74 μ2 κοντά στα 
Γυμνάσια.
Μονοκατοικίες στη ©έρισο 70 
ιμ!2 διόροφη και στο Ατσαλένιο 
80 μ2 επί οικοπέδου 150 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
Γραφεία και καταστήματα στο 
κέντρο σε καλές τιμές.
Παραθαλάσσια στις . Γούβες, 
στην Ανάληψη, την Χερσόνησο 
και Σταλίδα, στην Αγ. Π»λα 
για σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π539)

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

791216.
(Π686)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
TOYOTA COROLLA
BUCH) 1200 CC με

1—5 
μάρκα 
(LIFT 
50.000

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ακίνητο ή ενοι 
κιάζεται η, επιχείρηση «ΠΑΡΑ 
ΔΕΙΙΣΟΣ» στον Λ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 280766.

χλμ. τρίπορτο, με σύστημα συ 
ναγερμού, καινούργια λάστιχα 
μικρό τιμόνι, εξωτερικό κάλυ 
μα. Τηλ. 243720 και ώρες 1 
μ.μ. —2.30 μ.μ. και βράδυ 8—

235067 από 
974.

(Π590) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ων ρούχων. 
1.30—5 μ.μ.

(Π684)

6—8 μ.μ. και 285

lu-12 
μποΕτίκ: γυναικεί 
Τηλ. 280412 ώρες

ζίνα, χωλ και ευρύχωρη, 
τα και με τηλέφωνο εις 
δό Ντεντηδάκηδων 112. 
τηλ. 289613 και 285551.

(ιΕ872)

βέράν 
: την ο

Πλήιρι.

1—5

(Π665) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εις και 
νούργια πολυκατοικία εκτάσεως 
45 τ.μ Τιμή 1.450.000. Πληιροφ.
9—1 τηλ. 285209. 

(Π566) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο τρί 
τος όροφος πολυκατοικίας κα­
θαρού εμβαδού 75 τ.μ. στην πλ. 
Αρκαδϊου κατάλληλος για επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282232 10—1 μ.μ. κ'. Παρασύρη 
ή 0821-24058.

(Π6Γ1) 1^15

10 μόνο. 
(Π679) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια’, βοη 
θη,τικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. .11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφοι Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κινητή'ρας ME­
RCEDES 608 80 HP σε άριστη 
κατάσταση. 2) τρακτέρ SAME 
με κινητήρα PERKINS 110 
HP. 3) Επίσης διάφορα παλιά 
σίδερα. Τηλ. 236867 232017.

ίΠ691) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία, κεν 
τρικά της πόλης, Άλμπερτ 68, 
σε γωνιακό, άρτιο, μεσημβρινό 
οικόπεδο κατάλληλο και για a 
παγγέλματική στέγη, σε σομφέ 
μούσα τιμή. Τηλ. 287731 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 2ος όρο­
φος μονοκατοικίας 3 δωματίων 
επί της οδού Κισσάμαυ 30. 
Πληροφ. από 1:—5 μ.μ. τηλέφ.
231778.

(Ε873) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μενντά
νι 
φου 
τα 
στα, 
Τηλ.

γκαρσονιέρα τέταρτου ορό 
ανεξάρτητη με βθράν- 

,μέ ελάχιστα κοινόχρη- 
κατάλληλη για εργένη..

. 283711’ τις εργάσιμες ώ-
,ρες καιν 285216 τίς υτόλοιπβς.

(Ε874) 1—3

(ΙΙ627) 1—10

(Π467) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο με δύο πο 
λυθρόνες και ένα σαλονάκι εις 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284230—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ε 
πί της οδού Έβανς 31. Πληροφ 
τηλ. 284764 ή 241592.

(Ε856) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζ. 
Ταλιάνη 10 (πρώτη πάροδος 
Χαρ. Τρί'κούπη από την Όαση) 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(ΙΕ839) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διάρι 
και ένα τριάρι πολυτελούς κα 
τασκουής με ηλιακό θειρμοσίφω 
να, κεντρική αποχέτευση και κε 
ντρική θέρμανση στην Λ. Ιωνϊ 
ας Μασταμπά. Τηλ. 236295 με 
τά τις 5 το απόγευμα.

(Ε822) ί—6

ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΑΙ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ ΤΗ ΨΕΥΔΌΟΡΟΦΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ

ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ

Οικόπεδο για αντιπαροχή 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

28'2052.
(H677) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός 70 τ.μ. 
ei ς δεύτερο όροφο παραδίδεται 
και τελειωμένο και γωνιαία 
γκαρσονιέρα 35 τ.μ. ισόγεια. 
Δεκτά δάνεια. Πληροφ. εις τα 
τηλ. 281484 π.μ. και 241742 μ.μ 
εις περιοχή. Αγ. Τριάδος πλήσί 
ον Καμαράκι.

(ιΠ671) 1—5

«ARMSTRONG»
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ,

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ: 224522 — 286664

MIX. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

<; Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489 I

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)Ν0Υ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωΥής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡΙ της ψνη 
σιότητας τοΰυ κυνοτροιφιεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ζωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κιουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αγαπαιρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

Αναλαμβάνει να κατασκευάσει το σπίτι σας από ,; 
τα θεμέλια και να σας το παραδώσει τελειωμένο !; 
με το κλειδί, χωρίς εσείς να ασχοληθείτε καθόλου, ; ί 
ούτε με άδεια Πολεοδομίας, ούτε με συνεργεία, ;! 
και σε χρόνο πολύ μικρότερο από ότι θα το τε- ;! 
λειώνατε.μόνοι σας. ί;
Επίσης, αναλαμβάνει την αποπεράτωση παντός 
νομιμοποιηθέντος αυθαιρέτου. ]!

Γίνονται ευκολίες πληρωμής. ; I
Ποιότης κατασκευής κατά συμφωνία. J
Πληροφορίες τηλ. 283150 ώρες γραφείου, και

μετά τις 9.00 το βράδυ στο τηλ. 220679. ! ’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ J'

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ r
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

Για αγορά ή αντιπαροχή ; >
Πληροφορίες: ]>

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ S
Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ ;!τηλ. 289296 —235118

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λαμπρέττα 200 κ.ε 
με καλάθι σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 284385 —287044.

(Π545)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3

1—15 
πανέμορφα

τσιουάουα (το μικρότερο σκυλί 
στον κόσμο) σε τιμή ευκαιρίας
Τηλ. 242098. 

(Π662) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σιδερέ­
νια μεγάλα με νοβοπάν. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233492 κ. Σάββα και 
224026 ώρες καταστημάτων.

(Π692) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημηιτρίου (Πατελ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη' εκ 3 κυρίων δώμα 
τίων κλπ βοηθ. χώρων, κτισμέ 
νη επί οικοπέδου εκτάσεως 173 
τ.μ. Πλη,ροφ. τηλ. 220751 κ.
Παπαδάκη.

(Π56Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
DA κλούβα.

(Π713)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
αυτοκίνητο ΜΑΖ 
Τηλ 232668.

1—5 
BMW 31'5 με Γερ

μάνικες προδιαγραφές 40.000 
χιλμ. σε άριστη κατάσταση 
1.300.000. Τηλ. 222410.

(Π714) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NIS­
SAN JUNIOR με καινούργια 
ανατρεπόμενη καρότσα μαζί ή
χωριστά η καρότσα.
244110.

(Π711)

Τηλέφ.

1—15
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 1) 
κλούβα Φολξ Βάγκεν συ πολύ 
καλή κατάσταση: με εμπορική . 
άδεια. 2) Βάρκα σχεδόν και­
νούργια 5X2 με μηχανή 25 ίπ 
πων Εβηρουμ τηλ. 281646.

(Π710) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκη). Πλη 
ροφ. τηλ. 287639—2441II1.

(ΙΤ712) 1—6

VIOFILTERS ΕΠΕ
ΖΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ J

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ

Για όλη την Κρήτη
Διαθέτει Φίλτρα 

Εγχώρια και Εισαγωγής 

Τηλ. 5908608 — ΑΘΗΝΑ.

Αβέρωφ 23 
Ηράκλειο

τηλ.: 285-477
283-213

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ 

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ)

Τηλ. 243190 — 242351
< · ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ >
ί; · ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ —ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ—ΜΑΙΕΥΤΙ- f
J- ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ <

Φ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ- !;
ΙΓΑΣΤΗΡΙΟ

® ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ >
© ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
@ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.) '!

© ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ί;

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 !;
κάθε μέρα εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή 
τηλ. αναγκης 243190. $
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
/ ΗΓΕΙΤΑΙ ηλεκτραλόγος εγκα 
-αστώτηζ. Τηλ. 233632 απογευ 
ματινές ώρες.

(Ζ232) ’—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λάντζέρισσα για | 
οθέρνα Καραγίάννη (στο βά- ? 

0ος κήκος) ΟΛΥΜΠΟΥ 61 στά ’ 
Τζιράκη στις Πατέλλες.

η(Ζ233) 1-2
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πεπειραμένος ΖΗ 
( ΑΕΙ εργασί® ή να τηρεί βι- 
βίία εταιριών. Τηλ. 285166 κ. 
4ντώνιοζ>.

(Ζ229) 1—6
ζΗΤΕΙΤΑί κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει τρία παιδιά 1, 
ί 3 ετών -μέχρι 30-6-1984. Πεν 
όήμερη εργασία από 8—2.30 μ. 
μ Πλήροφ. τήλ. 225398 ώρες 
..ραφείου ή 236744 τις μή ερ'έά 
(πμβς ««ρβε-

(2230) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί 
πεπειραμένοι. Πληροφ. τηλέφ, 
214693.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή, για συ
μβολαιογραφείο. Πληροφ. 
120075 ή 224531.

(Ζ227)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4—5 νέόι

τηίλ.

γιώ πωλήσέις. Μεγάλα 
στά ή Κώί μισθός. Τηλ. 283006

ποσο

225055 4—8 μ.μ1. Καλοκαιρινού 
'’02 Ξεν. ΙΚΑΡΟΣ κ. Μιχώλη. 
' (Ζ228) 1—3
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ η ΒΙΟΣ 
ΦΟΤ ΑΕ να προίβεί στην πιρό 
'σλήγίηι Μηχανολόγου Μη χάνι 
κού ή Υπομηχανικού, καλεί 
,τόυς ενδιαφερομένους να υπο­
βάλουν σχεΑκώς αιτήσεις. Α- 
παραίτήΦά προσόντα: ’Αριστη 
γνώσή Γερμανικής ή Αγγλι­
κής γλώσσας. Επιθυμητή έργο 
στασιακή πείρα. Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο- κ. Ν. Σερπε 
τσιδάκη τηλ. 283695 ώρες 10.00 
—11.00 και 17.30—18.30.

(2223) 1—5
ΖΗΤΕίΙΆί πλύστης ιτέιίείιράμέ 
νσς δια πλυντήριο φορτηγεόν 
αυτοικινήτων. Πληροφ. τηλέφ.
282655.

(2226) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ
EE BISTRO 
μπουφέ και 
απασχόληση.
282369 μόνο 
ρες.

(Ζ2Ο6)
Η ΒΙΟΣΦΟΤ

REGINA για 
κουζίνα. Βραδυνή 
Πληροφ. τηλ, 
απόγευμώτινές ώ

1—6
Α.Ε ενδίαφέρόται

για πρόσληψη· Οικονομικού Δι 
ευθυντού με απαραίτητη πρου' 
πηρεσία στην αντίστοιχη θέση*. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας. Πλη- 
ραφ, στο τηλ. 241'771 κ. Χαιρ.
Κασμιρλήν. 

(Ζ224) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλ. πολιτικός μη 
χανικός ή τεχνολόγος μηχανι-
κός για εργασία σε 
μέσα στο Ηράκλειο. 
479 από 18.00—21.00.

(Ζ193)

εργοτάξιο 
Τηλ 283-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βιαμιέριίσιμια'
1—10 
μικρό

(2άρι) με κεντρική θέρμανση* 
στις περιοχές Αστάρια, Ατλαν 
τις, Άγ. Τίτος, Άγ. Δημήτριος 
Τηλ. 286374.

(2231) 1—2
ΑΤΟΜΟ ηλικίας 28 οτών από 
φοιτάς Λυκείου, γνωρίζων την 
Αγγλική και Ιταλική γλώσσα, 
διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο και 
μηχανή ΖΗΤΑ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 243'159—289578.

(Ζ218) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ σε 
μεγάλη εταιρία εσώρουχων αν 
δρικά, γυναικεία; και παιδικά με 
μεγάλα ποσαστά κάι παλλ'ά κξ
τρα δότρα. Τηλ, 284383. 

(Ζ241) Ιπ—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ικόπέλλες για 
κατάστημα ηλεκτρικών ει'δών ο 
δός Πατρ. Γρηγορίου 9 Μαστα
μπας.

(Ζ240) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς, απόφοι­
τος Γυμνασίου για πρακτορείο 
ΠΡΟ - ΠΟ. Πληροφορίες κ. 
Στέφανο- Δραμουντάνη-, λεωφ. 
Καλοκαιρινού 222, τηλ. 284096.

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (ά­
νω των 25 ετών) κα.ι μώ 6®- 
σπομίδα (άνω των 22 ετών) 
που Υώ θέλουν να ασχοληθούν 
μέ διί’Φήιιίση καί δημόσιες σ/.έ 
σεις, θα επισκέπτονται επιχειρή 
σεις της πάλής για πα-ροι σία 
ση διαφημιστικού προγρόμμα- 
τος. Πληροφ. τηλ. 286641 και 
242864.

(Ζ238) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετέρια PUB—ELY 
SEE. Μισθός λίαν ικανοποιητι 
κός. Για περΊσσότειρ-Βς πληροφο 
ρίες εντός τού καταστήμα'τος 
,Κάι* Λο ώρα* 6—*12 μ.μ. Πλησί 
ον ΟΓΓ Καπε-τάν Χαραλάμπη 4

(2237) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φάνόπόιός άυΐοκινή 
των (τρακαρίσματα). Πληροφ*.
τηλ. 241871 

(Ζ235) 1—3
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία «ΕΤΕΚ» 
προκειμένου να* προσλάβει λογι 
στή πτυχιόιύχο ανωτάτης σχο­
λής διά πλήριή· ή μερίκή απασχό 
ζήση, καλεί τους ενδιαφερο^μΕ 
Μ5υς εντός δέκα (10) ημερών 
νώ υίίοβάλουν βΤογραφιϊκό ση- 
μείώμα στα Γραφεία της Εταιρί 
ας Πλατ. Ελευθερίας 15. Τηλ.
241932.

(Ζ239) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 
Ζητείται για μόνιμη απα­
σχόληση σε Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών Δη*μο*σί- 
ων Έργων. Τηλ. 285793, 
243879 ώρες Γραφείου.

(2234) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για τά φροντι 

■ στήβια Ν. Κόπάκα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιμαστική περίοδος. Τηλέφ. 
284385.

(2158) 1—15
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιιστάδων σοβια 
τζήδων ΖΗΤΟΥΝ δουλειά μα 
το τ.μ. Επιμελημένη εργασία. 
Τηλ. 241843.

(2214) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, ή δεσποινίς 
για ευχάριστη επικερδή εργα­
σία σαν πωλήτρια καλλυντι­
κών. Πληροφ. τηλ.225271.

(Ζ210) 1—5
ΓΚΕΚΑΣ αρσενικό γνήσιο ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ για ζευγάρωμα με γκέ
κώς θηλυκό. Πληροφ. 
242603.

(Ζ225)

τηλέφ.

1—3

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική ε 
ταιρεία ΖΗΤΑ 5 συνεργάτες 
δραστήριους, άνδρες ή γυναίκες 
άνω των 25 ετών για την επών 
δρωση της εταιρίας. Πληροφ. α 
πό 9—12 πμ. και 6—8 μ.μ. τη 
λέφ. 241490 κ. Μιχ. Γαλιενιανό

(2198) 1—10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώΰσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
Πληροφορίες ;
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διόμέρισμα στον Μαστόιμπά 137 τ.μ. με πολλά εξτρα.
2) Οικόπεδο 230 τ.μ. όπισθεν Ηλέκτρας, πρόσοψη 12 μ.
3) . Διαμέρισμα 5άρι 114 τ.μ. α’ όροφος κέντρο πόλεως.
4) Οικόπεδα στις Πατέλλες εντός, 817 τ.μ. και 132 τ.μ. ; 

γωνιαία. >
5) Οικόπεδο στο κέντρο Ηρακλείου 900 τ.μ. Σωστή τοπο 

θέτηση. I
6)
7) 

νης.
8)

Οικόπεδο 196 τ.μ. στο κέντρο. Ευκαιρία.
Οικόπεδο στη θέρισσο 1 στρέμμα περίπου, εντός ζώ 
Ευκαιρία.
Επαγγελματική στέγη 4ος όροφος. Πλ. Κορνάρου, 40 
Ευκαιρία.

9) Στα Σπήλιά σε πλεονεκτική τοποθεσία περιουσία γύρω 
στα 6 στρέμ., 1500 κουρμούλες, σε λογική τιμή.

ηλεκτρικά είδη*
). Χρυν.αΐ6ΐ\ς-ΤΣ^αΛαΛΐ\ς i

λεωφΛωνιαςν& ^233-610 ___
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΚΠΤΩΣΗ 30ο)ο

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ.

ΕΠΙΣΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ, ΣΕ ΑΓΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ

ΕΙΔΩΝ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ 20.0G0 ΜΕΧΡΙ 50.000 ΔΡΧ.. ΔΩΡΟ ΕΝΑ Η­

ΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΙΔΕΡΟ, Ή ΕΝΑ ΑΣΣΕΣΟΥΑΡ.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΑΠΟ 28.000 ΔΡΧ.
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΡΟΥΧΩΝ, ΑΠΟ 36.000 ΔΡΧ.
ΨΥΓΕΙΑ, ΑΠΟ 22.000 ΔΡΧ.
ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ, ΑΠΟ 24.000 ΔΡΧ.
ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ, ΑΠΟ 70.000 ΔΡΧ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός και επί*β).εψη 2 παι­
διών. Πληροφ. τηλ. 234053.

(2219) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και βο 
ηθός για το σούβλα τζίδικο «Πΐ 
ΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. Πλη 
ροφ. εντός.

(2215) 1—5

-··>■· : ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην 
παλιά γέφυρα Πατελών με δυο
συνέχό'μβνα δωμώτια, Konyw,

ΑΓΓΛΙΑΑ καθηγήτρια παραδί ,μεγάλο λουτρό και 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Πληροφ

κεντρική

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχας Γ«λλι 
κής Ακάδημίας μβ τπτιράβτή φρο 
ντιστηριάΐοή ήεί ρα; παράδίδει ι 
δισ'.τερα μάθήίματν κατ' αϋίκον 
σβ μάθητές και· σε* μ®γάλόυς με 
400 δρχ. τηιν ό>ρα. Τηλ. 236381

ΜΑΟΜΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται σε μαθητές 
Γυμνασίου*—Λυκείου. Ειδβκής τι 
μές σε γκρουπ. Τηλ. 28*6375 —

τηλ. 236989 από 4.30—9.30 μ.μ 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Δ461) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταδρτι 
κότητα και πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές. Αριστη μέ 
Οοοος διδασκαλίας. Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά. Τιμή πολύ 
συμφέρουσα!.. II αμοιβή μείά 
από την γραπτή επιτυχία!... (Δη 
λαδή αν ο μαθητής αποτύχέι 
στο δίαγιϋνισμα αμοιβή δεν δέ 
χομαί). Το πρώτο μάθημα δω 
ρεών. Τηλ. 221352.

θέρμανση.'Όχι εργένηδες. Πλη 
ροφ. τηλ. 225398 ή 236744.

(Ε864) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονσκόμαπη* 
αίθουσα 5 καταστημάτων 300 
τμ. περίπου με πατάρι γωνία 
κό. κατάλληλη για σούπερ μώ 
ρκετ ή άλλη επιχείρηση. Πλη- 
(W. τή,λ. 2847.19.

CE865) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλά πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

(Δ479) 1—3

281015.
1ΕΤ97) 1—30

281481. 
(Δ481) 1—5

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρεις σπίτι σας κερδίζετε 
χρήϊμάτα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

(Δ482) 1—7
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ με σπουδές στις 
HriA αναλαιμιβάνει παιδιιώ και 
εφήβους με δυσκόλίβς συμπερι
φοράς. Τήλ. 288717. 

(Δ476) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σύνταξη επί 
μετρήσεων Δη·μ»σίων Έργων, 
ήτοι λογαριασμούς, συγκριτι­
κούς πίνακες, αιώθεαίΡή'σεις, 
πρωτόκολλο «ράνών έργώίτιών 
κλπ. Πληιροφ. τηλ. 282724 αρ 
μόδιος Χρονάκής Δημήτριος.

(Δ477) 1—7
ΚΑΤΑΔΙΔΩ μαθήματα ίταλιΐ- 
κής «ίι ορολογίας για ύποψη 
φίους Ισιλικών Πανεπιστημί 
ων. Τηλ. 280803.

(Δ471) 1-4

Χορτόπιτες —----- --------
----------------Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμίτάκι 
περάστε από του
Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBOftGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλέφ. (0S94-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΑΙΚίΙ
Οικονομίας και 
ΕήΙχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε Ιη γλώσσα μας

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ' οίκον, κυρία Εύσ.

Πληροφ. τηλ. 234339.
(Δ480) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμοί καζανακιών χα 
μηλής πιέσεως όλων των 
τύπων. Ξεβουλώματα απο 
χοτεύσεως με τα πλέον 
σύγχρονα μηχανήματα, 
δίχως σκαψίματα. Πλη-ρ. 
Ηρακλείου.
τήλ. 221768 και 223233

1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221 <107 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεϊαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

0 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν. ΣΤΑΛΙΟΥ ΟΕΡΙΣΣΟΥ ΕΚΟΨΕ TH ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ραδϊβει μαθήματα· σ® μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Τηλέφ.
289583.

(Δ474) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραθίόει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Τήλ. 285787 ή 224042. ’

(Δ473) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής πα- 
ραδίουι ιδιαίτερα μαθήματα σε 
παιδιά. Πληροφ. τηλ. 241817.

(Δ478) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινού 
ργ«ι ισόγεια καταστήματα με 
μεγάλα πατάρια, W.C., κλπ ά 
ριστης Κατασκευής. Εμβαδόν 
145 και 85 τ.μ. Επίσης πολύ 
φωτεινό υπόγειο, μ» W.C. δά 
πεδο μωσαΤκό, κάι με έγκατά 
στάση βιοήήχανΛού ρείιμώτος 
200 τ.μ. Άνετάς χώρος πά-ρ- 
κιιγκ. Τήλ. 283047 10 π.μ.— 
1 μ.μ. καί 6—8 μ.μ.

ΥιΕ868) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιά; με θέρμα νσ,ήι κα ι χρή 
ση κουζίνας οδός Μεγάλου A 
.λεξάνβιρου 25 Μασταμπάς. Τηλ 
231867.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα κάινόοργή αρίότης κατάσκευ 
ής 2. 3, 4 και 5 δωματίων επί 
τής οδού Πατριάρχόυ Γρηγορί 
όυ Ε' άρ. 5 και Ακαδημίας. 
Πληροφ. τήλ. 285533.

•(Ε858) 1—4

(Ε882) 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δω*ματίων ιμετώ βοήθ. χώρων 
στο κέντρο της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 234747 (8—ί).

(ιΕΒΛΟ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δε 
ρμάτινων ειδώνχιμε τα τβλ*ειότε 
ρα και σύγχρονα μηχανήματα. 
Πληροφ. τηλ. 289964 καβημερι 
νώ.

(■ES81) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με τηλέφωνο, λο-υξ, οδός 
Ξενοφώντος 29 (Κστσαμπά). 
Πληροφ. τηλ. 288761.

(Ε&79) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όιιιμέρ'σμα 5 
κυρίων δωματίων με βοηθ. χώ 
ρους ασανσέρ, καλοριφέρ και 
γκαράζ για αυτοκίνητο. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. ίωνί 
ας 10 μεγάλο γωνιακό κατά­
στημα μο υπόγειο και πατάρι 
με δύο τουαλέτες με μεγάλη 
πρασά Ακατάλληλο γι*α οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Τη* 
λέφ. 235*168 231H55.

(Ε851)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

σε 
βχε

Κο
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

τηλ, 286ΤΙ3. 
0Ε878) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη. Κατασκευή 
λβ'τξ. Έναντι Κολυμβητηρίου
περιοχή Λίντο. Πληροφ.
281177 ή 285004.

(Γ.834)

τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία (περιοχή Χερσονή­
σου) πλησίον ξενοδοχείου LYT 
TOS. Πληροφ. τηλ, 280969 και
0897-41315. 

(Ε838) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι με όλα τα κομφόρ κιαι τη
λέφωνο στην οδό 
Τηλ. 282767.

(Ε852)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
στην οδό Κόσμων

Τυλίσσυ 5.

1—7

1) γραφείο 
(πολυΚατοι

κία Επανωμεριτάκη) 2) γρα­
φείο στην οδό Μανουσογιάννη 
15 3) παλιά οικία στην οδό 
Χρύσανθού Οικονόμου Ί γωνία 
Πληροφ. τηλ. 230431 —230204.

(Ε848) 1—5

Μια uipcia γιορτή του
κού Συλλόγου έγινε

Πολιτιστι 
το Σάβ-

βατό το βράδυ στο Κέντρο «ΨΗ 
ΛΟΡΕΙΤΗΣ» που παρευρέθηκαν 
εκατοντάδες μέλη και φίλοι του 
Συλλόγου, όπου πορευρέθη και 
ο Διοικητής Διοικήοεως κ. Κω- 
στουλάκης.
Μεγάλες οι δραστηριότητες του 
Πολιτιστικού Συλλόγου όπου με 
το νέο Δ.Σ. ε*π' ό,τι παρακολου­
θούσαμε έχει την όρεξη και τα 
προσόντα vc εργαστεί για τα 
προβλήματα της περιοχής.

Εντϋπωόιοκό υπήρξε το πρόγραμ 
pc του Συμβουλίου που ανέπτυ­
ξε στο μέλη του. Ένα απ όλα 
ήταν η δρ οστηριοποίηση της 
Τράπεζας Αίματος μεταξύ των 
οποίων και η ίδρυση ταμείου αλ­
ληλοβοήθειας απόρων της περιο-

πεεό σΤΡν ΙΟΝΙΚΗ ΛΑΊ ΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ otcv υπ’ ορ.βμόν λογι­
σμόν 20221267.
Αλλά και για την Τράπεζα Αίμα­
τος ήταν συγκινητικές οι εγγρα­
φές αιμοδοτών όπου ήδη από σή 
μ ιμ α Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. ξε­
κινάνε ομάδες αιμοδοτών γιΰ αι­
μοδοσία στο Βενιζέλειο.

Ήδη μέτό την ανακοίνωση του 
σκοπού αυτού οι δικάδες φιλαν- 
θμώπων ονταποκρίθησαν και 
πρόσφεραν το κατά δύναμη, και 
ήδη έχει κατατεθεί ένα μεγάλο

Αξίζει λσ.πόν όλοι νε συνδράμο- 
μ. στην προσπάθεια του Πολιτι­
στικού Συλλόγου.

Φωτο.: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

ν

■ ■ ■

1—2
32 τ. 
Τηλ.

1 — 10 
εντός

«ή

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 μοντ. 73 
σε πολύ καλή καπιστυσιι 1500 
CC δεκτός κάθε έλεγχος. Τμή 
350.000. Τηλ. 241815— 243785
απόγει μάτίινές ώρες.

(11742)
Π ΩΛ Εί ΤΑΙ γκάρσοΛΊΐέρα 
μ. bthv οδό Κυκλάδων.
225658 —223028.

(Π 739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
τέτχών 77 τ.μ, σε πολύ καλή* τι 
μή. Πληροφ. Μεσιτικό γραφ'ε'.ο
Κ κηταρά. 7ηλ.

(Π740) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τοίμοπαράδάτα 
σκ&υή σε καλή

286563*.
1—6 

διαιμ-ερίσιμαΊα ε 
κώί υπο κατα-
τΙμή.

κυρία Νικη.ταρά τηλ. 
(·Π·741)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή

Γίλιηιροφ. 
286563.

1—6 
ευκαιρίας

ένα έπαγγελιφιτιικό ψυγείο, ένα 
ΐριατιέζι άμερικάνικου και ένα 
καραμπόλάς. Πλήροφ. τήλ. 241 
884 , 223952.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αγ. 
Δέκα και με είσοδο- από την 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις τον 
Ιο όροφο νέας οικοδομής, »παγ 
γελματική στέγη 72 τ.μ. κατάλ 
ληιλη για ιατρείο, αντιπροσω­
πεία κλπ. Πληροφ. τηλ. 283020 
κατά τας εργασίμους ώρας.

(Ε844) 1—6
ΣΤΗΝ Πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη απέναντι από τα Δ*ι*κασΐτή!ρ*ι*σ. 
και πάνω από το Φαρμακείο 
Μπατάκη ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δυο γραφεία ένα μεγάλο και έ 
να μικρό, κατάλληλα για.επαγ 
γελματική, στέγη. Υπάρχει κεν 
τρική* θέρμανση και ασανσέρ. ■
Πληροφ. τηλ. 231593. 

(Ε866) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα, πάροδος κεντρικού Ε
θνικής Τραπέζης, 
Πατρός Αντωνίου 
ρωναίου 25. Τηλ. 
234422.

(Ε867)

γωνία 
και Κο 
232315

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ- 
χιά Κνωσού, πλησίον «Αρ 
χαιοτήτων», νεόδμητη, κυ 
ρύχωρη μονοκατοικίά, πο 
λυτελούς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τηλέ 
φωνο. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη, Δικηγό­
ρο, τηλ. 288588.

(Ε861) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ 

επί της Πλατείας Κο*ρνά- 
ρου, υπερπολυτελούς προ 
σφάτου οικοδομής, 40 τ. 
μ4 με χωριστή τουαλέττα. 
Πληροφ. τηλ. 284052 —
280584.

(Ε859) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όροφο 
σπίτι 10 κυρίων δωματί 
ων με όλους τους βοηθη 
τικούς χώρους (2 κουζί 
νε 2 λουτροκαμπινέ κλπ) 
Σε κεντρικότατο μέρος 
της πόλης εμβαδού 500 
περίπου τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
πανσιόν. Επίσης ένα κα 
τάστημα 80 τ,μ. εις το ί 
διο μέρος. Οδός Ζαμπελί 
ου 1 πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού όπισθεν της Γε 
νικής Τράπεζας. Πληροφ 
τηλ. 282146—'285457 — .
282746.

(Ε827) 1-10

(Π738) -3
ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ αγοοτειίώχιο 2200 
τ#, στην θέση Αμμοώδι Αγ-Νι 
ίκήλ&ου ολόκληρο ή *μισό. Πληι 
ροφ. τηλ. 23742 — 22774 ’Αγ. 
Νικόλαος.

(Π737) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 
17Μ τιμή ευκαιρίας 
δρχ. Τηλ. 286767.

(Π7Ο9)

1—6 
TAWNS 

150.000

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας—εστιατορίου πλήρως εξο­
πλισμένη σε κεντρικό σημείο 
το)> Ηρακλείόυ. Τηλ. 285214 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π680) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοιι- 
κία σχεδόν καινούργιο. 
80 τ.μ. στην Αλικαιρνασ 
σό (πλατεία) τηλ. 282 
230 κ. Χατζάκη από 8— 
3.30 μ.μ.

(Π723) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ 

— Οικόπεδο στον Αη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενα αυτοτε­
λή οικόπεδα στο λιμάνι 
— περιοχή Πόρος 300 μ2 
το καθένα. Πληροφ. τηλ.
222667, 
22607.

(Π705)

244118, 0897)

1—20

Την Παρασκευή 3 Φεβρουάριου 1984, στην αίθουσα ΑΡΙΑΔΝΗ του Ξενο­
δοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ» πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Ι.Χ. Στην συνέ­
χεια δόθηκε δεξίωση με μεγάλη επιτυχία, στην οποία παρέστησαν και οι 
σύζυγοι των μελών και κόπηκε η πίττα του Συλλόγου. Την εκδήλωση τί­
μησε με την παρουσία του και ο Διευθυντής του EOT Ηρακλείου κ. Δα- 

σκαλογιαννάκης. Ανωτέρω στιγμιότυπο από την εκδήλωση.
Φωτο.: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ.
88 Τηλ 283124

(Π616)

VOLVO Ν.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το PUP ΚΑΛΗ- 
ΜΕΡΑ σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
ανΟχώρήσεως στο εξωτερικό. 
Τήλ. 285235 ώρες λειτουργίας 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρέμ 
ματα περίπου στην Φοινικιά με 
ένα σταύλο 35X12 μ. μια αποθή 
κη 15X12 μ., ένα υπόστεγο 30 
Χ6 μ. βοηθ. χώρους, γεώτρηση, 
φώς. Πληροφ. τηλ. 224114.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ L.X επιβατικό ΤΡΑ 
1ΟΥΜΦ 2000 σε άριστη κατά­
σταση με 70.000 χλμι Πλιηροφ. 
τηλ, 231427 ή 243611 κ. Ανα-

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνί

(Π635)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
παλαιάς Τρανς Μπετόν 
με άδεια οικοδομής 70

1—10 
όπισθεν 
180 τ.μ 
τ.μ. τι-

σίασάκ».
(Π743) -10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς εμπό 
ρεύμα ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΠΟΥΤΙΚ,

μή 700.000 Πληροφ. τηλ 225468
ας 50. Τηλ.

(Π704) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νιο πλησίον

285797. (Π640) 1—15

σε κεντρικό 
τηλ. 285812 

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σημείο. Πλήροφ. 
ή 243865.

1—10
3 άρι λουξ οδός

δυάρι εις 
Γ ερμανού

1—5
Ατσαλέ 

Εργο-
στάσιο, πολυτελούς κατασκευής 
β' ορόφου. Τηλ. 286247 5—9
μ.μ.

(Π699)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οδού Σοφ. 
282690.

(Π700)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
κατάστημα επί της 
Βενιζέλου. Τηλέφ.

1—10 
λόγω* έκτακτης α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 4 στρεμ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο πρόσοψη πε 
ρίπου 65 μέτρα επί του δρόμου 
όπου πηγαίνει στο Λιμάνι της A 
γίας Πελαγίας πλησίον ξενοδο 
χείου Πανόραμα. Τιμή λογική 
Πληροφ τηλ. 280341 και 281638

(Π672) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία περιοχή 
Αστάρια οδ. Ιδομενέως. Πλη­
ροφ. τηλ. 283150.

(Π674) 1—5
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό μοντ. 74 
400.000, MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Ευ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Επίσης φορτηγάκι MITSUBI­
SHI COLT 1)2 τόννου εμπορι 
κή άδεια 100.000. Τίληροφ. 
στον αγγειοπλάστη έναντι Στά 
νης Μπεντεβή ή στα τηλ. 232 
636 και 222415 μετά τις 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. φορτηγό σε ά 
ριστηκατώσταση και σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ: τηλ. 236088.

Καλλιπόλεως 23 (Β’ όροφος) 
στήν περιοχή Ατνολένιου 88 
τ.μ. νεόκτιστο. Πληροφ. τηλ. 
281584.

(Π715) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το LANCIA FULVIA εις αρί 
στη κατάσταση 8 ίππων. , Πλη 
ροφ. τηλ. 284764—241592.

(Π701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MO­
RIS 1100 μοντ. 73 σε καλή κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 224681

(Π 683) 1—6

(Π676) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εις πα 
ραλία Μαλίων πλησίον τουρι 
στικτόν ξενοδοχείων πλήρως ε­
ξοπλισμένη κατάλληλη για κα 
φετέρια ή οτιδήποτε άλλο. Τι
μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
225092.

(Π668)

τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με ποό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

(Π345) 1—251—51—5(Π698)

4
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ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516
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Σέ δίιερμα ΠΟΑ-ΟΦΗ 1-2
ΣΈ 

evive 
ΟΦΗ

δίτεριμα. προπόνησης, που 
χ θες στο Ατσαλένιο ο 
κέρδισε τον ΠΟΑ μ® 2

στην Αθήνα, ενώ άλλοι είναι 
τραυματίες.

ΜΟΝΟΙ τον

ΤΑ γκολ του ΟΦΜ πέτυχαν
οι Καργιώτ,ης και Χανταίμπιάκιης 
ενώ του ΠΟΑ ο Φουνταυλόκης.

ΣΤΟ δίτερμα αιυτό, που το 
δίήιύθυνε ο κ. Γεωργιά&ηζ, ο 
ΟΦιΗ χιρηισι.μάποίη'σε τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

στο γήπεδο 
Τσιριμώκος, 
μαιμιίτης.

ΣΗΜΕΡΑ 
νετ πρω,ί ικαι

του
'πραπονήβηικάν 

Συλλόγου οι
Σοντιχιάικης, Αγιο

προπόνηση θα γί- 
απώγ&υμα, θα απομ

σιάσοιυν δε οι Βλαστός και Νιό 
μπλιας που θα προπονηθούν με
την ΕΒνική ΕλπΚων, και σ

Χασάδας (Μητσέας), Μαμά 
κας, Σελιώνης, Πετράκης, 
Αλεξίου, Νιόιμπλιας, Βλα­
στός, Χανταμπάκης, Τσίτσί 
ος (Δεριμ'ίτζάκης), Χριστο- 
φιής, Καιργιώτηις.

I κουλής, που θα είναι με την 
Ολυμπιακή αμάδα.

ΣΤΟ μεταξύ ο ΙορντανέσκοΜ 
έβγαλε το γύψο και αρχίζει α

ΟΠΩΣ φαΐινβταν οπό την
πλενιριά του 0ΦΗ υπήρχαν πρλ 
λοί απόντες, γεγονός που οφ&ί 
λεται στο ότι αρκετοί παδοσφαι 
pmi!;. βίχαν άδεια και έμΒ,ιναν

πό αύριο 
του, ενώ 
κανονικά 
μώιδας.

προπονήσεις μόνος 
τηιν Δευτέρά θα μπει | 
στο πρόγραμμα της ο

ΔΕΝ απσκιλίεΐί«τα.ι αύριο να κο 
πει η πίτα των ποδοσφαιριστών 
του ΟιΦΗ στα αποδυτήρια του 
ΣυίλλΙόγου.

Ό 'Ηρόδοτος παίζει έκτος
ΜΕ τον Ιωνικοεκτός έδιρας 

παίζει αυτή την Κυριακή: ο Ηρό 
οοτος.

ΜΕΓΑΛΗ προσοχή θέλει αυ 
τό το παιχνίδι αφού η ομάδα 
της Αλικαρνασσού πρέπει να 
πάρει οπωσδήποτε βαθμό ανα­
πληρώνοντας έτσι το χαμένο 
βαθμό' της περασμένης Κυρια­
κής.

ΑΣ. δούμε όμως το υπόλοιπο 
πράγραμιμα του Ηροδότου και 
των προτοπάρων ΑΊολικού και 
Αθη ναΤκαύ.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ στις υπόλοι­
πες 17 αγωνιστικές του Β’ -fit 
μου έχιει να δώσει εννέα παίχνί 
δια εκτός έδρας και οχτώ στην 
Αλικαρνασσό. Συγκεκριμένα θα 
παίξει εκτός με τους: Ιωνικό 
(22 αγωνιστική). Θρίαμβο (25 
αγ.), Νίκαια (27 αγ.), Ατρό.μη; 
το (33 αγ.), Νεάπολη (34 αγ.), 
Χανιά 36 αγ.), και Ελευσίνα 
(38 αγ.).

ΜΉ ΡΟΣΤΑ στους φιλάθλίους 
τι ι. θα παίξει μ:ε: Παναιγιάλβιο 
(23 αγ.), Πανηλειαικό (24 αγ.) 
Ναύπλιο (26 αγ.) Αρτα (28 αγ)

Αθηνα'Γκό (30 αγ.) Ηλυσιακό 
(32 αγ.). Εθνικό Αστέρα (35 
αγ.) και ΑχάΓκή (37 αγ.).

ΟΣΟΝ αναφορά για τους πρω 
τοπόρουις, ο Αιολικός θα παίξει 
οχτώ παιχνίδια στην Μυτιλή 
ν.ηι και εννέα παιχνί.δ'α εκτός αυ 
τής, και ο Αθιηινα'ι κός θα αγώ ■ 
νιστεί οχτώ φοιρέις εκτός έδρας 
έναντι εννέα φορές εντός. |

ΟΠΩΣ φαίνεται ο δρόμος για 
τον τίτλο είναι μακρύς και έί 
ναι νωρίς ακόμα να βγάλουμΒι 
σ’ιιμπεράσιματα.

ΣΤΟ μιετσξύ καν,ονιικώ προπο 
Λ,ήθηκαν χθες οι παίκτες του Η 
ροδότοΊ'.

ΑΠΟ την προπόνηση που έγι 
νε στο γήπεδο της Ελιάς για να 
προκρυλαΙκτΕί; το χορτάρι στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού απου 
σ.αζαν οι Μιχιάλάκης, Μπακού 
σης, Φραγκταδάκηρ. Ενώ ο Κυ
Ρ'.υι,οάκης γιμνάσιηκε μόνος 
ταυ στην Αλικαρνασσό.

ΙΣΩΣ αν επιτρέψει ο καιρός, ο 
Ηρόδοτος να παίξει σήμερα άγω 
να προπόνησης με τον Α.Ο. Καμι 
νίων.

Εργοτέλης - Ποσειδώνας

οημερα για τό Κύπελλο
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 3 

θα διεξαχθίϊί στο γήπεδο του Ερ 
γοτέλη ο ημιτελικός του Κυπέλ 
λου Ελλάδας περιοχής Ηρακλεί­
ου.

ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ θα είναι ο γηπε- 
δούχος Εργοτέλης και ο Ποσειδώ 
νας.

ΓΕΓΟΝΟΣ πάντως είναι ότι οι

ΤΕΡΑΣΤΙΟ είνοι το ενδιαφέρον 
του αγώνα και πιστεύεται ότι θα 
γίνεΊ μι αδύνατή αναμέτρηση 
που είναι δύσκολο να προβλέψει 
κανείς ποιος θα επικρατήσει.

φίλαθλοι θα πΌρακολουθήσουν 
ένα συναρπαστικό ματς το οποίο 
θα πρέπει να αναδείξειι οπωσδή 
ποτέ νικητή. Ετσι σε περίπτωση 
που ο κανό f,<ός αγώνας λήξει ι­
σόπαλος 6α δοθεί ημίωρη παρά 
τάση, αν δε καιι πάλι έχομε ισο 
παλία θα κτυπηθούν πέναλτυ.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ της συνάντησης 
αυτής θα παίξει στον τελικό με 
τον ΠΟΑ.

ΣΤΟ ματς Εργστέλη — Ποσει 
δώνα 6α σφυρίξει ο κ. θέμελης.

Μικρά αλλά ένδιαφέρονχα
φ ΜΕ απόφαση του Αθλητι­

κού Δικαστή τιμωρήθηκε με εξά 
μηνο αποκλεισμό, ο ποδοσφαιρι 
στής του .Ηρακλή Καρα'ί'σκος 
γιατί στον αγώνα της ομάδας 
του με τον Άρη με σκορ 1—<1, 
τραυμάτισε σοβαρά τον τέρματα 
φύλακα του Άρη Παπαδόπουλο.

φ ΓΙΑ το ομαδικό πρωτάθλη 
μα BOWLING που γίνεται στην

πάλη μας έγιναν την Δευτέρα οι 
εξής αγώνες: BELLO — ZEYS 
TOURS 1—3, Μίνωας — Γαλαξί-

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Β' Κατηγορίας θα διεξαχθεί σήμε 
ρα στις 3,15' μ.μ. στην Εληά. ο 
αγώνας Ατρομήτοσ — ΠΑΟΚ με 
δΐιο.τητή τον κ. Ευαγγέλου.

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
Αποκριάτικο ξεφάντωμα 1 — 6)3)84 

Τιμή από Ηράκλειο 9.800.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Αναχώρηση 7)4)84.

7ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο 
ΣΟΦΙΑ — ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΑΗ

Τιμή από Ηράκλειο 18.000

SUN COMFORT
Πλατ. Καλλεργών 17 

Τηλ. 241833 - 4 και 281504

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ 
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ!!! 

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!

Τώρα που ο ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ κάνει ανα­
καίνιση σ' όλο του το εμπόρευμα, εσείς μπορείτε 
να κάμετε τις αγορές της χρονιάς σας!!

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού με την έκ­
πληξη στου ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ.
— Πιάτα φαγητού (φαγιάνς) με ρίγες ή με άνθος 

από 80 δραχμές.

— Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ, από 30 δρχ.

— Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ από 25 δρχ.
* — Σετ πιάτων ΑΓΓΛΙΑΣ 50 τεμαχίων
5 από 6.500 δρχ.

— Σετ πιάτων (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 40 τεμαχίων 
;! από 9.000 δρχ.

] — Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων ΑΓΓΛΙ­
ΑΣ, από 700 δρχ.

— Μηχανές φύλλου GRAZZIA, 995 δρχ.
— Μαχαίρια, Πηρούνια, Κουτάλια φαγητού ανο- 

; ξείδωτα, από 25 δρχ.

> — Πίνακες Ζωγραφικής, από 500 δρχ.
: — Ξύλα ψωμιού Ευρώπης, από 290 δρχ.

! — Καφετιέρες Γαλλικού καφέ, από 600 δρχ.

Επιδόθηκε στην Αμερικανική Πρεσβεία 
ή κοταννεΑία τής συμφωνίας ποή. ’Αεροπορίας 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΙΙΣΕΛΙΟΜΟΛΟΓΒΣΗ ΑΛΛΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 7 (Α'Ι Πό — ■

'Επιδόθηικε σήμερα στην Αμε 
ρίκαν ική Πρεσβεία στην Αθήνα 
η. Ελληνική καταγγελία της σι> 

| μιφωνέας πολιτικής αεροπορίας 
■ με τις ΗΠΑ. Με το έγγραφο 

της καταγγελίας που' υπογράφει 
ο υπουργός εξωτερικών κ. Χα 
ραιλαμπόπουλοις προτείνεται συ­
νάντηση αντιπροσωπειόιν των 
δυο μερών για νοείς διιαπραγιμα 
τεόσεις σε χρόνο και τόπο που 
(ία συμφωινιηιθιεί προσεχώς.

। Σχετικές ανακοινώσει ςέκανε 
' σήμερα ο κυβερνητικός εκπρό 

σωπος κ. Δημ. Μαρούδας διιευ 
κιρινίζοντας ότι το· θέμα αφορά 
την Ελληνική υπη,ρβσία Πολιτι 
κής Αεροπορίας και την αντί- 
στοιχηι αμερικανιική υπηρεσία:. 
'Και υπενθύμισε ότι ηι συμφωνΙία 
αφορά τα τακτικά δρομολόγια 
και όχι τις πτήσεις Τσαιρτισειρς. I 
Ό κυβερνητικός εκπρο.σο/πος α 
πάντώντας κατόπιν σε ερωτή 
σεις έδωσε τις ακόλουθες πλη- | 
ροφορίες:

—■ Η συμφωνία που καταγγέ ( 
λ®ηκε δεν προέβλ'επε κανένα πε 
ρισροσιμό για δρομολόγια αμερι 
πανικών αεροπορικών εταιριών ■ 
προς την Αθήνα, ή προς την Α 
θήνα με ενδιάμεσες σταθμεύσεις 
ή από την Αθήνα προς την Μέ 
σιη Ανατολή. Ανπιθέτως ηι συμ 
φωνία προέβλεπ» ότι ένα από 
τα δυο συμβαλλόμενα μέρη μπό 
ρούισιε να ορίσει τις αεροπορικές 
εταιρίες που θα πρ'αΥ'ματοποιού 
σαν δρομολόγια, ενώ ο αντ,ισυμ 
βαλλόμενος ήταν υποχρεωμένο ς 
να το 'αποδεχθεί και ναι χορηγή

σκι τις αντίστοιχες άδεα®ς χω­
ρίς δικαίωμα Υα αρνηθεί.

— Αν γινόταν διαβούλεύσεις 
μεταξύ των συμβαλλόιμένων και 
άσχετα αιπό την κατάληιξη τρυς, 
ο αντισΜμιβαλλόμενος πάλι ή­
ταν υποχιρεωιμένος να χορηγή­
σει τι ςαττούμενες άδειες ’για 
δρομολόγια.

— Στο τελευταίο διάστημα υ . 
ποίβλήθηκε σωρεία αιτήσεων 'για 
νέα δρομολόγια ΗΠΑ— Ελλά­
δος από 4 αμερικανικές ακρόπο 
ρικές κταιρίες τις ακόίλαυβές: 
Τρανσκαριμιπ ι α, Τρανσαμειρικαν 
Αιρ Ναισιοναλ και Πανμμερικαν

Οι εταιρίες αυτές ζήτησαν να 
καθιερώσουν τακτικά δρομολό­
για. Και η Ολυμπιακή Αειροιπο 
ρίΐα είναι φανερό ότι δεν θα 
μιποιρούσέ να ανταπεξύ/Άει σε έ 
να τόσο ισχιυρό ανταγωνισμό.

—τ Η ναύλωσηι αεροσκαφών 
Τσαρτιερτς δεν έχει καμμιά σχέ 
ση· μη τη ν .καταγγελία της στμ
φωΜίας 
τηγορία;
σίισσυν

ΑεροσκόφΉ της
αυτής 

κανονικά
θα

Κα- 
σιΛε-

τα δραμο
λόγια τους και το μόνο που 
χρειάζιείαι είναι σχετική, άδεια

από τον EOT που χορηγείται α 
νέτως.

— Η συμφωνία προέβιλεπε ε 
πίσης ότι ο ενδιαφβρόμΒνος συ 
μβαλλόμενος μπορούσε να υπο 
βάλει στον αντισυμιβάλλίάμΒνο 
αίτηση δρομο,λογήσεως αειροσικα 
φών 45 ηιμέρες προηγουμένως. 
Διαφωνία ή σντίριρηση.1 του αν 
τισυμβαλόμενου ήταν ανίσχυρη 
εφόσον η κυβέρνηιση της χώρας 
στη ν οποία ανήκαν οι «ιιιτούσιες 
νέα δρομολόγια αεροιποριικές ε 
ταιιρίες ακρινέ ότι τοιττο δεν αιν 
τίκειται στην συμφωνία'.

— Τρανσαμείριικαν ©ϋχε ζητή 
σει να «ιρχίσει δρομολόγια στην 
γραιμμή Νέα Υόρκιηι—ιΒοστώνη> 
—Αθήνα, η Α’.ρ Νασιοναλ στη 
γραμμή Νέα Υόρικιηι—Άμιστρεν- 
ταιμ —Αθήνα. Και η Παναμερι 
καν στη,ν γραμμή Νέα Υόρκη— 
Φρανκφούρτη, —Αθήνα 4 φοΤρές 
την εβδομάδα και στην γραμμή 
Νέα Υόρκηι—Ρώμη—Αθήνα, δυο 
φορές την «βδομάδα

— Το θέμα δεν είναι εάν η 
Ολυμπιακή αεροπορία θα είναι 
σε θέση να δρομολογήσει αντί 
στοιχβς πτήσεις προς τις ΗΠΑ,

αίλλά ο ισχυρός ανταγωνισιμός 
παυ θα υφίστατσ, ούτε ως προς 
τα δρομολόγια, ούτε υνδεχομέ- 
να»; .και για τις τιμές άσχεΐα α 
πό το επϋπειδο που ικαθορίζει η 
ΙΑΤΑ. Γιαυτό το λόγο άλλωστε 
Π1 σύμιβαση χαραχτημίστίηκε ως 
ευΒραβαρής και «λεόντεια συμτ 
φωνία».

— Αν υπάρξουν και άλλες 
διμερείς 'αεροπορικές συμιφωνίιες 
ετεροβαρούς χαραχτήιρα τότ® θα 
καταγγελθούν και αυτές,.

— Δεν υπάρχει τίποτε το πε 
ράεργο στην καταγγελία της συ 
μίφωνί'ας που έκανε η ΚΜβέρνίηι 
σιη, η οποία θέλειι να διασφαλί 
σει και να υπερασπιστεί τα Ελ 
ληνικά συμφέροντα και στον α
εροπορικό ταμέα1.

— Αν υπάρξει 
χώρε·; της ΕΟιΚ 
θα το συζ<ητήσε.ι.

θέμα ικαι ,με 
ηι κυβέρνηση 
ΆΙλλίωιάτο η

ΕλΙλάδα διαθέτει στην Κοινότιη 
τα ισότιμο ψήφο και πάντο>; 
κ-αι άλλες χώρες της ΕΟΚ έ­
χουν «θνιικούς αειρόμιεταφοιρείΐς 
ικαι πιθανόν να αντιμετωπίζουν 
το ίδιο πιρόβληιμαι.

Πολιτιστικός Σύλλογος
Μ ερ α<μ 6 ελ λ ι ωτών Η ρ ακλ ε ί ο υ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κσλούμε όλους τους Μερσιμβε 
j λλιώτες που μένουν στο Ηράκ­

λειο να έλθουν στο ξενοδοχείο 
«Γράμπελλες» (πίσω από τη λα 
χαναγορά) τη Δευτέρα 13 Φε- | 
βρουαιρίου ώρα 7.30 μ.μ. γιο» 
να γνωριστούμε καλύτερα μετά 
ξύ μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το συμβούλιο Λαϊκής Επιμ) 
σης (ΣΛΕ) προκειμένου να κα 
λύψει την θέση (1) ερυ Υπεύθυ 
νου Κέντρου στο Κέντρο Λαϊκής 
Επιμ)σης Τυλίσσου, καλεί ό­
λους όσους νομίζουν ότι μπο 
ρουν να συμβάλλουν στην επί­
τευξη των στόχων της Λαϊκής 
Επιιμ)σης, να υποβάλλουν αίτη 
ση με σύντομο βιογραφικο ση 
μείιωμα στην Νομαρχία Ηρφκ 
λείου Γραφείο 3 (Συμβούλιο Λα 
ικής Επιιμ)σης) από σήμερα 7- 
2-84 μέχρι 1 Ο—2—84 <

Από το Συμβούλιο Λαϊκής 
Επιμ)σης

Σύνδεσμος Εφαπλωματοποιών 
Κλινοποιών και Στρωματοποιών
Ν. Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του συ 
νδέσμου σε γενική συνέλευση 
που θα γίνει στο; γραφεία της
ομοσπονδίας Βπαγγελματιών
και βιοτεχνών Ελλάδος οδός Κα 
ζαντζάκη 2 την Δευτέρα 13 

! Φεβρουάριου και ώρα 7μ.μ. με 
I θέμα: Εκλογές για την ανάδει

ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
Το Δ.Σ.

1—2

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΙΔΙΩΤ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΑ. ΒΑΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς όλα τα μέλη του καθ' η­

μάς Συνδέσμου.
Συνάδελφοι και Συναδέλφισ- 

σες.
Σας γνωρίζουμε ότι οι αρχαιιρε 

σίες του Συνδέσμου μας για την 
ανάδειξη του Διοψκηιτικού Συμ- 

I βουλίου κα·ι λοιπών οργάνων θα 
δι«νεργηθούν την 1Ίην Φεβρου 
αρίου 1984, ημέρα Σάββατο και 
από ώρας 9.00 π.μ. έως 18.00 εις 
τα γραφεία του Εργατο’υπαλλη 
λικού Κέντρου Ηρακλείου.

Συνάδελφοιι και Συναδελφισ- 
σες, απαραίτητη προ'υ’πόθεση 
για την άσκηση του εκλογικού 
δικαιώματος σας είναι να έχετε 
μαζί σας το Ασφαλιστικό βιβλία 
ριο ασθένειας και την Αστυνομι 
κή ταυτότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η Ε 
φορευτική Επιτροπή θα δέχεται 
τις αιτήσεις υποψηφιότητας των 
ενδιαφερομένων κατά τις ήμερο 
μηνίες 7, 8, 9 (Τρίτη, Τετάρτη 
και Πέμπτη) Φεβρουάριου 1984 
και από ώρας 18.00 έως 20.00, 
στα γραφεία του Συνδέσμου μας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Η Εφορευτική Επιτροπή
Βλη-άκη Μανωλια

Πετρακης Ευάγγελος
Μαρίας Ανδρεας

1—2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Τα δικηγορικά Γραφεία Βα 

σιλ. Λαμπρινου και Δημ. Μανω 
λάκη μετεφέρθησαν στην οδό 
Μινωταύρου 12 2ος οροφος (δί 
πλα στον ΟΤΕ).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΟΎ’ΠΑΛΛΗΛΩΝ
Αγαπητοί Συνάδελφοι, . ,μιακής μεταχείρησης των ξενοδο 

Πολλά Kar διάφορα' ακούγον- * χειακών επιχειρήσεων που αναικοί
ται στο χώρο μας αυτή την περί νωσαν στις 10-1-84, έδιναν και σ- 
c^0· _ | ριστικές λύσεις στα μακροχρόνια

Οι ερναζόμενοι στα Ξενοδο- ί απτήματα' μας και δεν μας αντιμε 
χεία κάτω από το άγχος της επ:-! τώπιζαν με ημίμετρα: 
βίωσης και την αβεβαιότητα αν ।
θα βρουν δουλειά ή όχι, αΜαιγκά : 
ζονται να προσφεύγουν σε παρα 
γραφεία Εύρεσης Εργασίας στα 
ξενοδοχεία. Καταγγέλαμε τις ενέρ 
γειες των «νονών» στο χώρο· μας 
που δεκαετίες τώρα δημιουργούν 
με αυτή την τακτική το πρόβλη 
μα της ανεργίας και της ανασφά 
λείας στον κλάδο. Πώς; Όταν ■ 
παίρνουν τηλέφωνο ένα εργαδό 
τη ή ένα διευθυντή για να προ- 
σλάβει ένα εργαζόμενο ο ξενοδό 
χος δεν παίρνει βέβαια επιπλέον, 
προσωπικό, αλλά διώχνει κά­
ποιον άλλον συνάδελφο που με 
την σειρά του μπορεί να ιτροσφύ 
γει στα ίδια πρόσωπα για να βρει 
δουλειά και που βέβαια θα προ 
θυμοποιηθούν να τον εξυπηρετή 
σουν. Στην πραγματικότητα αυ 
τοί οι ίδιοι είναι η αιτία της από 
λύσής τους. I

Όλα αυτά θα τα είχαμε απο 
φύγει αν οι αρμόδιοι κρατικοί ; 
φορείς μαζί με τα μέτρα προνο-'

Επαναπρόσληψη στο ίδιο ξένο 
δοχείο με το άνοιγμα' του, υπο­
χρεωτική σύνθεση προσωπικού 
κατά ειδιικότητα ανάλογα με τον 
αριθμό κλινών για να σταματή­
σει το ξεζούμισμα μας και να 
προσφέρονταΊ υπηρεσίες καλής 
ποιότητας.

Για άλλη μια φορά καλούμε 
την πλειοψηφία της διοίκησης 
του Συνδέσμου Ξενσδοχο'υ’παλ 
λήλων να αναλάιβετ τις ευθύνες 
της και να δραστηριοποιήσει επι 
τέλους το· Σωματείο σε σγωνιστι 
κή κατεύθυινση. Και οι τελευταίες 
εξελίξεις στις διαπραγιματεύσεις 
των εργοδοτών με την ΓΣΕΕ έδει 
ξαν για άλλη μια φορά ότι τα 
αιτήματα κερδίζονται με την ενό 
τητα και τον αγώνα. Τίποτα δεν 
χαρίζεται.

Για την Ενωτική Αγωνιστική
Κίνηση Ξενοδοχο'υ παλλήλων

Καγιαμπάκης Δημήτριος 
Μονοκάνδηλος Νικόλαος

Χουστουλάκη Μαρία

άναπάμε τό περιβάλ­
λον. ‘Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μην 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα­
νών και παρασκευής τού 
μπετόν

□□□ ©TOW

. σεβόμαστε τό όνειρο 
γιο ένα σπίτι πού θά χαρουν 
γενιες και γενιές και μετά 
άπ τη δή<ή σας

Γι αύτό, άκολουθωντας 
τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα 

σας δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη για νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά οπί 
πα μας ανέπαφα άπ , τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

. έιτΓψάμε όν» ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε ύπο- 
όειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αΰ- 
τομοτοποίηση τής πηραγω- 
Υήζ)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΟΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 28 5450. 220369

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕ
ΜΗΧΑΝIΚΩΝ ΗΡΑΚΛ ΕI ΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝ ΠΕ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται, τα μέλη τον Συν) 
μου Μηχανικών σε τακτική Γ. 
Σ την Παρασκευή 10—2—84 
και ώρα 8 μ,μ. στην αίθουσα 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ με τα παρακά 
τω θέματα.

Σ

η

1) Απολογισμός δράσης Δ. 
και προγραμματισμός
2) Ισολογισμός.
3) διάφορα
Σε περίπτωση μη απαρτίας 
Συν)ση θα επαναληφθή στις

17.2.84 στο ίδιο τόπο και 
ρα.

Ο πράεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΛΑΨΑΚΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ

ω

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΟΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ανακοινώνουμε ότι ο Εμμικα

νουήλ Ψαράκης του Νικολάου 
και της Δημοκρατίας που γεννη 
θηκε στον Κρουσώνα εζήτησε 
να αλλάξει το επώνυμό του σε 
Βαμβουκάκης ή Ψαράκης

Καλείται όποιος τυχόν έχει 
αντίρρηση να υποβάλει αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε δέκα' 
πέντε ημέρες από τηδημοσίευση 
της ανακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηιματάρχης 
Σ. ΠΕΡΑΚΗ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την ατοφ. αριθμ. 236)83 
του Πολυμελούς Πρωτοδ. Ηρα ϊ 
κλείοιυ οοναγνωρίστηκε το μη Ι 
κερδοσκοπικό σωματείο με την ι 
επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΡΙ <

ΤΟΝ ΕΚΛΕΚΤΟ λυράρη και συνεχιστή της μουσικής παρήξ^ 
της της Κρήτης Θανάση Σκορδαλό. θα τιμήσουν σήμερα στις g Tc 
βράδυ, στην Βασιλική του Αν. Μάρκου ο Δήμος Ηρακλείου και τ 
Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Το σχετικό δίπλωμα που Βα του δώσει ο Δήμαρχος ΗρακλεΐΟυ 
«σε αναγνώριση της μακρόχρονης και δά-υμης προσφοράς Τθυ 
στην Κρητική μουσική» έχει φιλοτεχνηθεί σε δερμάτινη π·εργαμπ 
νή από το Μοναχό του Άη Γιώρνη Επανωσήφη Γαβριήλ Μαμου 
γι,ώργη.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης προβλέπει στο πρώτο μέρος Τθυ 
ομιλίες του κ. Κωστή Ατσολάκη εκ μέρους του Συλλόγου Φίλων 
Κρητικής Μουσικής (κεντρίικός ομιλητής) και προσφωνήσεις, α,η^ 
τον Δήμαρχο, εκπρόσωπο του Παν^μίου, τον Πρόεδρο του Συλλό 
γου Κρητών καλλιτεχνών, και τον Πρόεδρο της Κοινότητας znri 
λίρυ από όπου κατάγεται ο Σκορδαλός. Στο δεύτερο μέρος θα α. 
κουστεί μουσικό πρόγραμμα επιλογής και εκτελέσεως του Σκόρδα 
λού-.

ΩΣ ΗΜΕΡΑ Αγγέλου ΣικιελΓανσύ καθιερώνεται η 15η Μαρτ; 
ου, με την ευκαιρία συμπλήρωσης 100 χρόνων οπό τη γέννησή 
του. Με εγκύκλιό του προς όλα τα Σχολεία της χώρας, ο υπουργός 
Παιδείας κ. Κσκλαμάνπς υπογραμμίζει ότι ο γιορτασμός θα γίνυ 
με ομιλίες κοι άλλες εκδηλώσεις «σχετικές με τον ποιητή της ελευ­
θερίας, της ζωής και του πνεύματος».

ΤΟ ΠΑΙΔΙ σκέφτηκε ο Δήμος Ηρακλείου και με την βοήθεια 
του Διδασκαλικού Συλλόγου δημιουργεί τμήμα παιδικού κινήματα 
γρόφου με μια σειρά προβολών.για την σχολική και προσχ.ολική 
ηλικία και για όλα τα παιδιά του Ηρακλείου. Η πρώτη προβολή θα 
γίνει την Κυριακή 12 Φλεβάρη στις 11 το πρωί στον Κίν)φο «Α. 
ΠΟΛΛΩΝ» με την «ΙΛΙΑΔΑ» του Όμηρου (έγχρωμο Σινεμασκόπ), 
παρουσία του κ. Δημάρχου, θα έχει πανηγυρικό χαρακτήρα κα» θα 
μοιρασθούν γλυκά και δώρα στα παιδιά.

Η ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ καλλιτεχνική δημιουργία και βέβαια η προ 
βολή και προώθηση της, ήταν μια από τις φιλοδοξίες των δημιουρ 
γών του «Καφέ - θέατρο» στην πόλη μας. Τώρα φαίνεται αυτή η 
φιλοδοξία παίρνει μια πολύ συγκεκριμένη μορφή. Έτσι για τον 
Φλεβάρη κάθε Σάββατο — αρχής γενρμένης από αυτήν την εβδο 
μόδα — και στις 9,30 το βράδυ, το «Καφέ - θέατρο» θα οριγανώ 
νει μουσικές βραδιές, με ερασιτέχνες μουσικούς. Τούτο το Σάββα 
το η βραδιά θα είναι αφιερωμένη στο ρεμπέτικο και ερμηνευτές θα 

. είναι σπουδαστές της Ακαδημίας,-του ΚΑΤΕΕ και του Παν):μίου. 
Το ίδιο βράδυ θα γίνει και συζήτηση πάνω στο ρεμπέτικο. Την 
ερχόμενη εβδομάδα προετοιμάζεται τραγούδι πάνω στον Μπρέχτ. 
Με την ευκαιρία το «Καφέ - θέατρο» καλεί τους ερασιτέχνες ζω­
γράφους να δηλώσουν συμμετοχή (τηλ. 243630) για ομαδικές ή α­
τομικές εκθέσεις.

Μ'ΕΤΑ από το εξαιρετικά μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν οι 
αυτοκιινητιοτές της πόλης μας, για την εγγραφή τους στην ΕΛΠΑ 
μιε το ποσό των 3.000 δρχ. η ΕΛΠΑ πσρέτεινε την προσφορά της 
αυτή, μέχρι και την 29η. Φεβρουάριου. Για το λόγο αυτό καλεί 
τους Ηρακλειώτες αυτοκινητιστές που επιθυμούν να εγγράφουν 
στην ΕΛΠΑ .να περάσουν από τα Γραφεία της (Λ. Κνωσού καιι Γ, 
Παπανδρέου) μέχρι την παραπάνω ημερομηνία από τις 7.00 το 
πρωί μέχρι τις 10.00 το βράδυ. Για περισσότερες πληροφορίες οι 
συτ)τιστές μπορούν να1 απευθύνονται στα τηλ. 289440 και 104.

VIDEO VIDEO VIDEO 
VHS — BETA — 2000

Παραλάβαμε εκατοντάδες 
καινούργιες Βιντεοκασέττες 

για την απόλαυσή σας

«HERAKLION VIDEO CLUB»
ΒΥΡΩΝΟΣ 3 — ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Τηλ. 22.23.55

ΕΠΕΙΓΟΝ

ΤΩΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΠ ? 
ΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ν. ΒΡΥΟΥΛ | J 

Ηράκλειο, ί 1 ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΛΩΝ» και έδρα το
Σκιοττός είναι αωτός, ττοιι
φέρεται, στο καταστατικό,

ανα 
το

οποία οπτοτελείται από 25 άρθ 
ρα.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΕΥιΚΛΕIΔΗΣ ΦΑΛ ΚΩΝΑΚ ΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ-

7-2-84
Ν. Υόρκης 100,878 103,942
Δ. Γερμανίας 36,574 37,688
Παρίσι 11,915 12,277
Λονδίνου .142,952 147,306
Ολλανδίας ’ 32,396 33,382
Ελβετίας 45,414 46,798
Ιταλίας 5,793 6,109
Δανίας 10,067 10,373
Αυστρίας 5,188 5,346
Σουηδίας 12,398 12,776
Νορβηγίας 12,746 13,228

5

LINDE

INDESIT

NEFF

SIEMENS SANYO

PHILIPS SONY

TELEFUNKEN PHILCO

GENERAL ELECTRIC VOXSON FAGOR

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Πληροφορίες: Δαιδάλου 15 
ή Ζωγράφου 3β — Τηλ. 224394.

ΚΗΠΕ IΑ
Το αγαπημένο μας πακδϊ, και αδελφό

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΚΟΥΚΛΑΚΗ
Ετών 17

που πέθανε προχθές, κηδεύομε αύριο Πέμπτη 9 Φεβρουάρι­
ου και ώρα 3 μ.μ. στο. χωριό μας θραψανό Πεδιάδας. Η νε­
κρώσιμη ακσλαυθίαι θα ψαλεί στον Ιερό Ναό του Τίμιου 
Σταυρού.
Ο: γονείς: Γεώργιος και Στοσούλα Κουκλόκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος Καυκλάκης, Ιωάννης Κουκλάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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FISHER ΑΠΟ 69 000 δρχ

μα είναι δυνατόν 
αυτές οι τιμές 
σ’ αυτές τις φίρμες

‘ ; Λ 
:■ ά.

<ι Αι:· γ.’»..Λ4 Εξοπλισμοί Υψηλης Τεχνολογίας 
Γ ΜΑΟΙΟΥΛΑΚΚΣ & ΣΙΛ Ο Ε 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ' Λ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35 
ΥΠ/MA Λ ΙΚΑΡΟΥ 50 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΕΓΧΡΩΜΕΣ TV
VIDEO
STEREO
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ

-//-

99000
69.000
47 000
22.000
29000

-Il

και κάθε είδος ηλεκτρική 
συσκευή σε φανταστικές τιμές

ΑΡΚΕΙ ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΣΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ!


